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Precios sin IVA

PIANOS DIGITALES
QP88S

El nuevo Oqan QP88S es un elegante piano digital de mueble con una inigualable relación 
calidad/precio/prestaciones. Con 88 teclaso contrapesadas, 128 voces de polifonía, 200 sonidos, 50W de potencia 
y puerto Bluetooth, el QP88S nos ofrece una gran variedad de funciones que normalmente están fuera de este 
rango de precio. Además, la sección de acompañamiento automático nos da un plus de diversión gracias a los 
100 ritmos con arreglos automáticos, redobles, introducciones y finales. Por supuesto, el QP88S cuenta con tapa 
deslizable y 3 pedales, lo que le convierte en una opción ideal como primer piano digital de estudio. 
Características destacadas:-88 teclas contrapesadas-3 niveles de toque-128 voces de polifonía-200 sonidos-
Modos Split & Dual-100 ritmos-Auto-acompañamiento: (Start/Sync, Chord, Intro/End, Fill)-60 demos-Modo 
percusión-Blue

668113 QP88S 588,84 €

QK88P

El nuevo Oqan OK88P es un completo piano digital portátil que ofrece un gran abanico de prestaciones y 
funciones prácticas para el día a día. Con 88 teclas semi-contrapesadas, 128 sonidos, metrónomo, 4 memorias, 
puerto MIDI-USB, conexión inalámbrica Bluetooth, pedal de sustain de tipo piano incluido, y un peso de solo 6 kg, 
el QK88P resulta ideal para un gran número de situaciones: como piano de estudio, como controlador MIDI, como 
segundo instrumento portátil o como teclado para una escuela o academia de música.Características destacadas:-
88 teclas semi-contrapesadas-128 voces de polifonía-128 sonidos-Modos Split & Dual -Función Direct Piano-60 
demos-Modo Percusión-Bluetooth-4 x memorias-Metrónomo con cambio de compás-Función Record & Play-
Efectos Reverb & Chorus-2 salidas de auriculares-Puerto USB-MIDI-2 x 12W-Peso aprox: 6kg.-Pedal sus

668114 QK88P 273,61 €

TECLADOS
QKB61WH

Teclado portátil con acompañamiento automático. Entrada de Audio para Teléfonos Móviles u otros Dispositivos. 
61 teclas de tamaño estándar. 300 sonidos / 300 ritmos. 21 canciones DEMO. Modo Percusión en el teclado. 
Control de Volumen Master y Acompañamiento / Transposición / Tempo. Función Start / Stop / Sync / Fill-in / 
Metronome. Modos Single Chord / Fingered Chord. Funciones de Grabación y Reproducción. Funciones Sustain / 
Vibrato / División de Teclado / Click. Funciones One-Key / Follow / Ensemble. 3 memorias. Salida de audio-
auriculares, entrada de micrófono, entrada de audio, entrada apra pedal. Dimensiones: 908 x 205 x 20 (mm). 
Alimentación: adaptador 9V incluido.

635173 QKB61WH 63,64 €
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QKB61BK

Teclado portátil con acompañamiento automático. Entrada de Audio para Teléfonos Móviles u otros Dispositivos. 
61 teclas de tamaño estándar. 300 sonidos / 300 ritmos. 21 canciones DEMO. Modo Percusión en el teclado. 
Control de Volumen Master y Acompañamiento / Transposición / Tempo. Función Start / Stop / Sync / Fill-in / 
Metronome. Modos Single Chord / Fingered Chord. Funciones de Grabación y Reproducción. Funciones Sustain / 
Vibrato / División de Teclado / Click. Funciones One-Key / Follow / Ensemble. 3 memorias. Salida de audio-
auriculares, entrada de micrófono, entrada de audio, entrada apra pedal. Dimensiones: 908 x 205 x 20 (mm). 
Alimentación: adaptador 9V incluido.

635174 QKB61BK 63,64 €

QKB32RD ROJO

Los teclados Oqan QKB32 son el regalo ideal para que los más pequeños de la casa se inicien en el fantástico 
mundo de la música. Disponibles en 2 colores -blanco/rojo y blanco/azul, su diseño atractivo y divertido, y sus 
completas prestaciones, ofrecen todo un mundo de posibilidades musicales con un manejo fácil e intuitivo. 32 
Teclas Mini, 128 Sonidos / 128 Ritmos, 30 Canciones de Demostración, Metrónomo,, Funciones Vibrato / Sustain, 
Modo Percusión en el Teclado, Función de Grabación y Reproducción, Alimentación a pilas (6 x AA - no incluidas) 
o mediante el puerto micro USB integrado, entrada para alimentador DC (no incluido). Salida de auriculares, 
Dimensiones: 470 x 200 x 51 (mm).

650862 QKB32RD ROJO 44,63 €

QKB32BL AZUL

Los teclados Oqan QKB32 son el regalo ideal para que los más pequeños de la casa se inicien en el fantástico 
mundo de la música. Disponibles en 2 colores -blanco/rojo y blanco/azul, su diseño atractivo y divertido, y sus 
completas prestaciones, ofrecen todo un mundo de posibilidades musicales con un manejo fácil e intuitivo. 32 
Teclas Mini, 128 Sonidos / 128 Ritmos, 30 Canciones de Demostración, Metrónomo,, Funciones Vibrato / Sustain, 
Modo Percusión en el Teclado, Función de Grabación y Reproducción, Alimentación a pilas (6 x AA - no incluidas) 
o mediante el puerto micro USB integrado, entrada para alimentador DC (no incluido). Salida de auriculares, 
Dimensiones: 470 x 200 x 51 (mm).

651110 QKB32BL AZUL 44,63 €

QKB32RD ROJO + CABLE USB

Oqan OKB32 +  cable micro USB 150 cm. Los teclados Oqan QKB32 son el regalo ideal para que los más 
pequeños de la casa se inicien en el fantástico mundo de la música. Disponibles en 2 colores -blanco/rojo y 
blanco/azul, su diseño atractivo y divertido, y sus completas prestaciones, ofrecen todo un mundo de 
posibilidades musicales con un manejo fácil e intuitivo. 32 Teclas Mini, 128 Sonidos / 128 Ritmos, 30 Canciones de 
Demostración, Metrónomo,, Funciones Vibrato / Sustain, Modo Percusión en el Teclado, Función de Grabación y 
Reproducción, Alimentación a pilas (6 x AA - no incluidas) o mediante el puerto micro USB integrado, entrada 
para alimentador DC (no incluido). Salida de auriculares, Dimensiones: 470 x 200 x 51 (mm).

664502 QKB32RD ROJO + CABLE USB 46,28 €
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QKB32BL AZUL + CABLE USB

Oqan OKB32 +  cable micro USB 150 cm. Los teclados Oqan QKB32 son el regalo ideal para que los más 
pequeños de la casa se inicien en el fantástico mundo de la música. Disponibles en 2 colores -blanco/rojo y 
blanco/azul, su diseño atractivo y divertido, y sus completas prestaciones, ofrecen todo un mundo de 
posibilidades musicales con un manejo fácil e intuitivo. 32 Teclas Mini, 128 Sonidos / 128 Ritmos, 30 Canciones de 
Demostración, Metrónomo,, Funciones Vibrato / Sustain, Modo Percusión en el Teclado, Función de Grabación y 
Reproducción, Alimentación a pilas (6 x AA - no incluidas) o mediante el puerto micro USB integrado, entrada 
para alimentador DC (no incluido). Salida de auriculares, Dimensiones: 470 x 200 x 51 (mm).

664503 QKB32BL AZUL + CABLE USB 46,28 €

GUITARRAS CLÁSICAS
QGC-1 STARTER NAT

Guitarra clásica tamaño 4/4 para iniciación. Tapa, aros y fondo de tilo. Mástil de abedul. Diapasón y puente de 
hardwood. Clavijeros cromados. Funda incluida. Acabado natural.

617981 QGC-1 STARTER NAT 55,62 €

QGC-1 STARTER BK

Guitarra clásica tamaño 4/4 para iniciación. Tapa, aros y fondo de tilo. Mástil de abedul. Diapasón y puente de 
hardwood. Clavijeros cromados. Funda incluida. Acabado black.

653712 QGC-1 STARTER BK 55,62 €

QGC-5 KIDS

Guitarra clásica infantil tamaño 1/2, para niños y niñas de 6 a 8 años. Tapa, aros y fondo de tilo. Mástil de catalpa. 
Funda incluida. Ideal para tener un primer contacto con la guitarra clásica.

030325 QGC-5 KIDS 106,61 €
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QGC-10 CADET

Guitarra clásica cadete tamaño 3/4, Para niñ@s de9 a 12 años. Tapa de abeto. Aros y fondo de tilo.Mástil de 
catalpa. Diapasón y puente de 'compoundrosewood'. Funda incluida. Perfecta para empezar a tocar los primeros 
acordes.

030326 QGC-10 CADET 111,57 €

QGC-15 GB

Guitarra clásica 4/4. Tapa de tilo. Aros y fondo de tilo. Mástil de catalpa. Diapasón y puente de 'compound 
rosewood'. Clavijeros cromados. Funda incluida.

030327 QGC-15 GB 114,88 €

QGC-25 CLASSIC PACK

Pack de guitarra clásica 4/4. Tapa de abeto. Aros y fondo de tilo. Mástil de catalpa. Diapasón y puente de 
'compound rosewood'. Clavijeros cromados. Accesorios incluidos: funda acolchada de 3mm, afinador digital de 
pinza y apoyapié.

030328 QGC-25 CLASSIC PACK 132,23 €

QGC-20

Guitarra clásica. Tapa de abeto. Aros y fondo de tilo. Mástil de catalpa. Diapasón y puente de 'compound 
rosewood'. Clavijero dorado. Ribeteado de 5 capas.

030329 QGC-20 114,88 €
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QGC-20CE

Guitarra clásica cutaway electrificada. Tapa de abeto. Aros y fondo de tilo. Mástil de catalpa. Diapasón y puente 
de'compound rosewood'. Clavijero dorado. Ribeteado de 5 capas. Previo activo EQ7545 con control de volumen, 
presencia y ecualizador de 3 bandas.

030331 QGC-20CE 166,12 €

GUITARRAS ACÚSTICAS
QGA-16 GB

Guitarra acústica tipo dreadnought. Tapa de tilo.Aros y fondo de tilo. Mástil de arce. Diapasón y puente de 
'compound rosewood'. Clavijero Die-Cast cromado. Acabado natural. Funda incluida.

030333 QGA-16 GB 140,50 €

QGA-21C BK

Guitarra acústica tipo dreadnought. Cutaway. Tapa de abeto. Aros y fondo de tilo. Mástil de catalpa. Diapasón y 
puente de 'compound rosewood'. Clavijero Die-Cast cromado. Acabado negro brillante.

030335 QGA-21C BK 135,54 €

QGA-31 SB SUNBURST

Guitarra acústica tipo dreadnought. Tapa de abeto. Aros y fondo de tilo. Mástil de catalpa. Diapasón y puente de 
'compound rosewood'. Clavijero Die-Cast cromado. Acabado Sunburst.

030336 QGA-31 SB SUNBURST 140,50 €
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QGA-100C Solid Nat (No Preamp)

Guitarra acústica con cutaway tipo dreadnought. Sistema confort para mayor comodidad. Tapa sólida de picea. 
Aros y fondo de sapelly. Puente y diapasón de 'compound rosewood'. Clavijeros cerrados. Cuerdas D´Addario. 
Acabado mate natural.

049586 QGA-100C Solid Nat (No Preamp) 203,31 €

QGA-101 BKC (No Preamp)

Guitarra acústica con cutaway tipo dreadnought. Sistema confort para mayor comodidad. Tapa laminada de picea. 
Aros y fondo de sapelly. Puente y diapasón de 'compound rosewood'. Clavijeros cerrados. Cuerdas D´Addario. 
Acabado mate negro.

049589 QGA-101 BKC (No Preamp) 169,42 €

QGA-102 RDC (No Preamp)

Guitarra acústica con cutaway tipo OM. Sistema confort para mayor comodidad. Tapa laminada de picea. Aros y 
fondo de sapelly. Puente y diapasón de 'compound rosewood'. Clavijeros cerrados. Cuerdas D´Addario. Acabado 
mate cherryburst.

049591 QGA-102 RDC (No Preamp) 169,42 €

GUITARRAS ELECTROACÚSTICAS
QGA-40CE NAT

Guitarra acústica tipo mini-jumbo. Cutaway. Tapa de abeto. Aros y fondo de tilo. Mástil de arce. Diapasón y 
puente de 'compound rosewood'. Clavijero Die-Cast cromado. Previo activo EQ7545 con controlde volumen, 
presencia y ecualizador de 3 bandas. Acabado natural.

030338 QGA-40CE NAT 157,85 €
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QGA-51CE ACOUSTIC PACK

Pack de guitarra electroacústica tipo dreadnought. Cutaway. Tapa de abeto. Aros y fondo de tilo. Mástil de 
catalpa. Diapasón y puente de 'compound rosewood'. Clavijero Die-Cast cromado. Previo activoEQ7545 con 
control de volumen, presencia y ecualizador de 3 bandas. Acabado negro brillante. Accesorios incluidos: funda, 
afinador digital de pinza, correa y 3 púas.

030340 QGA-51CE ACOUSTIC PACK 182,65 €

QGA-41CE BL

Guitarra acústica tipo mini-jumbo con Cutaway. Tapa de abeto. Aros y fondo de agathis. Mástil de arce. Diapasón 
y puente de 'compound rosewood'. Clavijero Die-Cast cromado. Previo activo EQ7545 con control de volumen, 
presencia y ecualizador de 3 bandas. Acabado azul.

030339 QGA-41CE BL 191,74 €

QGA-100 CE Solid Nat (Preamp)

Guitarra electro-acústica con cutaway tipo dreadnought. Sistema confort para mayor comodidad. Tapa sólida de 
picea. Aros y fondo de sapelly. Puente ydiapasón de 'compound rosewood'. Clavijeros cerrados.Cuedas D´Addario. 
Previo con ecualizador y volumen independientes. Acabado mate natural.

049587 QGA-100 CE Solid Nat (Preamp) 237,19 €

QGA-100CE SBG (Preamp)

Guitarra electro-acústica con cutaway tipo dreadnought. Sistema confort para mayor comodidad. Tapa sólida de 
picea. Aros y fondo de sapelly. Puente y diapasón de 'compound rosewood'. Clavijeros Die cast. Cuerdas D
´Addario. Previo con volumen y ecualizador independientes. Acabado brillante sunburst.

057685 QGA-100CE SBG (Preamp) 246,28 €
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QGA-101 BKCE (Preamp)

Guitarra electro-acústica con cutaway tipo dreadnought. Sistema confort para mayor comodidad. Tapa laminada 
de picea. Aros y fondo de sapelly. Puentey diapasón de 'compound rosewood'. Clavijeros cerrados. Cuerdas D
´Addario. Previo con volumen y ecualizador independientes. Acabado mate negro.

049590 QGA-101 BKCE (Preamp) 191,74 €

QGA-102 RDCE (Preamp)

Guitarra electroacústica con cutaway tipo OM. Sistema confort para mayor comodidad. Tapa laminada de picea. 
Aros y fondo de sapelly. Puente y diapasón de 'compound rosewood'. Clavijeros cerrados. Cuerdas D´Addario. 
Acabado mate cherryburst.

056532 QGA-102 RDCE (Preamp) 186,78 €

GUITARRAS ELÉCTRICAS
QGE-ST10 BK BLACK

Guitarra eléctrica tipo Strato. Cuerpo sólido de tilo. Diapasón de 'compound rosewood' de 22 trastes. Mástil de 
arce. 3 pastillas simples. Trémolo estándar. Selector de pastillas de 5 posiciones. 1 potenciómetro de volumen y 2 
de tono. Clavijero sellado Die Cast.

030345 QGE-ST10 BK BLACK 126,45 €

QGE-TL10 NAT

Guitarra eléctrica tipo Tele. Cuerpo sólido de tilo. Mástil de arce de 21 trastes. Diapasón de arce. 2 pastillas 
simples. Selector de pastillas de 3 posiciones. 1 control de volumen, 1 control de tono. Puente vintage. Clavijero 
Die-Cast. Acabado brillante vintage.

030348 QGE-TL10 NAT 208,26 €
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QGE-SG10 RW

Guitarra eléctrica con cuerpo sólido de tilo. Mástil de arce de 22 trastes. Diapasón de 'compound rosewood'. 2 
pastillas dobles Humbucking. Selector de pastillas de 3 posiciones. Puente fijo Tune-o-matic. 2 controles de 
volumen y 2 controles de tono. Clavijero Die Cast.

030347 QGE-SG10 RW 225,62 €

QGE-LP10 CS

Guitarra eléctrica con cuerpo de tilo. Diapasón de 'compound rosewood' de 22 trastes. Mástil de arce. 2 pastillas 
dobles. Puente fijo tipo Tune-o-matic. Selector de pastillas de 3 posiciones. 2 potenciómetros de volumen, 2 de 
tono. Clavijero Die-cast.

030349 QGE-LP10 CS 242,98 €

QGE-ST25 SB ELECTRIC PACK

Pack de guitarra eléctrica. Compuesto de guitarraeléctrica tipo Strato y amplificador de 10w. Guitarra con cuerpo 
de tilo. Diapasón de 'compound rosewood' de 22 trastes. Mástil de arce. 3 pastillas simples. Selector de pastillas 
de 5 posiciones. 1 potenciómetro de volumen y 2 de tono. Trémolo estándar. Accesorios incluidos: funda, afinador 
digital, cable, correa y 3 púas.

030346 QGE-ST25 SB ELECTRIC PACK 267,77 €

QGE STARTER ELECTRIC RDS

Kit de guitarra Oqan QGE-STARTER<br>-Acabado RDS<br>-3xSingle coils, 1xV(Volume) 2xT(Tone)<br>-Cuerpo: 
Macizo de poplar<br>-Mástil: Macizo de arce<br>Diapasón: Techwood<br><br>Incluye 
acesorios:<br>funda<br>cable jack<br>púa<br>correa<br>afinador<br>amplificador de 10 
vatios<br><br>Con caja a todo color.                           

657003 QGE STARTER ELECTRIC RDS 169,42 €
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QGE-RST1 - WHITE

Nueva línea de guitarras Riff Series by Oqan. Modelos y acabados icónicos, con aspecto custom y colores vintage. 
Guitarras para inspirarse con una más que destacable relación calidad/precio. Guitarra eléctrica tipo Strato. 
Cuerpo sólido de tilo. Mástil de arce, type C. Diapasón de arce. 22 trastes. 3 pastillas simples S-S-S. Trémolo 
estándar. Selector de pastillas de 5 posiciones. 1 potenciómetro de volumen y 2 de tono. Clavijero y hardware 
cromado. Pala diseño Riff Series. Incluye cable y pua.

657937 QGE-RST1 - WHITE 169,42 €

QGE-RST5 - CREAM

Nueva línea de guitarras Riff Series by Oqan. Modelos y acabados icónicos, con aspecto custom y colores vintage. 
Guitarras para inspirarse con una más que destacable relación calidad/precio. Guitarra eléctrica tipo Strato. 
Cuerpo sólido de tilo. Mástil de arce, type C. Diapasón de arce. 22 trastes. 3 pastillas simples S-S-S. Trémolo 
estándar. Selector de pastillas de 5 posiciones. 1 potenciómetro de volumen y 2 de tono. Clavijero y hardware 
cromado. Pala diseño Riff Series. Incluye cable y pua.

657941 QGE-RST5 - CREAM 169,42 €

QGE-RTC1 - BLACK

Nueva línea de guitarras Riff Series by Oqan. Modelos y acabados icónicos, con aspecto custom y colores vintage. 
Guitarras para inspirarse con una más que destacable relación calidad/precio. Guitarra eléctrica tipo Tele. Cuerpo 
sólido de tilo. Mástil de arce, type C.  Diapasón de 'technical wood' de alta densidad. 22 trastes. 2 pastillas simples 
S-S . Puente vintage. Selector de pastillas de 3 posiciones. 1 control de volumen, 1 control de tono. Clavijero y 
hardware cromado. Pala diseño Riff Series. Incluye cable y pua.

657942 QGE-RTC1 - BLACK 169,42 €

QGE-RST3 - SUNBURTS

Nueva línea de guitarras Riff Series by Oqan. Modelos y acabados icónicos, con aspecto custom y colores vintage. 
Guitarras para inspirarse con una más que destacable relación calidad/precio. Guitarra eléctrica tipo Strato. 
Cuerpo sólido de tilo. Mástil de arce, type C. Diapasón de 'technical wood' de alta densidad. 22 trastes. 3 pastillas 
simples S-S-S. Trémolo estándar. Selector de pastillas de 5 posiciones. 1 potenciómetro de volumen y 2 de tono. 
Clavijero y hardware cromado. Pala diseño Riff Series. Incluye cable y pua.

657939 QGE-RST3 - SUNBURTS 169,42 €
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QGE-RST2 - RED

Nueva línea de guitarras Riff Series by Oqan. Modelos y acabados icónicos, con aspecto custom y colores vintage. 
Guitarras para inspirarse con una más que destacable relación calidad/precio. Guitarra eléctrica tipo Strato. 
Cuerpo sólido de tilo. Mástil de arce, type C. Diapasón de ''technical wood' de alta densidad. 22 trastes. 3 pastillas 
simples S-S-S. Trémolo estándar. Selector de pastillas de 5 posiciones. 1 potenciómetro de volumen y 2 de tono. 
Clavijero y hardware cromado. Pala diseño Riff Series. Incluye cable y pua.

657938 QGE-RST2 - RED 169,42 €

QGE-RTC3 - CREAM

Nueva línea de guitarras Riff Series by Oqan. Modelos y acabados icónicos, con aspecto custom y colores vintage. 
Guitarras para inspirarse con una más que destacable relación calidad/precio. Guitarra eléctrica tipo Tele. Cuerpo 
sólido de tilo. Mástil de arce, type C.  Diapasón arce. 22 trastes. 2 pastillas simples S-S . Puente vintage. Selector 
de pastillas de 3 posiciones. 1 control de volumen, 1 control de tono. Clavijero y hardware cromado. Pala diseño 
Riff Series. Incluye cable y pua.

657944 QGE-RTC3 - CREAM 177,69 €

QGE-RTC2 - SUNBURST

Nueva línea de guitarras Riff Series by Oqan. Modelos y acabados icónicos, con aspecto custom y colores vintage. 
Guitarras para inspirarse con una más que destacable relación calidad/precio. Guitarra eléctrica tipo Tele. Cuerpo 
sólido de tilo. Mástil de arce, type C.  Diapasón de 'technical wood' de alta densidad. 22 trastes. 2 pastillas simples 
S-S . Puente vintage. Selector de pastillas de 3 posiciones. 1 control de volumen, 1 control de tono. Clavijero y 
hardware cromado. Pala diseño Riff Series. Incluye cable y pua.

657943 QGE-RTC2 - SUNBURST 177,69 €

QGE-RST4 - BLUE

Nueva línea de guitarras Riff Series by Oqan. Modelos y acabados icónicos, con aspecto custom y colores vintage. 
Guitarras para inspirarse con una más que destacable relación calidad/precio. Guitarra eléctrica tipo Strato. 
Cuerpo sólido de tilo. Mástil de arce, type C. Diapasón de 'technical wood' de alta densidad. 22 trastes. 3 pastillas 
simples S-S-S. Trémolo estándar. Selector de pastillas de 5 posiciones. 1 potenciómetro de volumen y 2 de tono. 
Clavijero y hardware cromado. Pala diseño Riff Series. Incluye cable y pua.

657940 QGE-RST4 - BLUE 177,69 €



Precios sin IVA

QGE-RTC4 - SUNBURST HUM

Nueva línea de guitarras Riff Series by Oqan. Modelos y acabados icónicos, con aspecto custom y colores vintage. 
Guitarras para inspirarse con una más que destacable relación calidad/precio. Guitarra eléctrica tipo Tele. Cuerpo 
sólido de tilo. Mástil de arce, type C.  Diapasón de 'technical wood' de alta densidad. 22 trastes. 1 pastilla doble H 
y 1 pastilla simple S . Puente vintage. Selector de pastillas de 3 posiciones. 1 control de volumen, 1 control de 
tono. Clavijero y hardware cromado. Pala diseño Riff Series. Incluye cable y pua.

657945 QGE-RTC4 - SUNBURST HUM 203,31 €

QGE-RTC5 - BLACK HLW

Nueva línea de guitarras Riff Series by Oqan. Modelos y acabados icónicos, con aspecto custom y colores vintage. 
Guitarras para inspirarse con una más que destacable relación calidad/precio. Guitarra eléctrica tipo Tele. Cuerpo 
semi-hollow de tilo con agujero en F. Mástil de arce, type C.  Diapasón arce. 22 trastes. 2 pastillas simples S-S . 
Puente vintage. Selector de pastillas de 3 posiciones. 1 control de volumen, 1 control de tono. Clavijero y 
hardware dorado. Pala diseño Riff Series. Incluye cable y pua.

657946 QGE-RTC5 - BLACK HLW 254,55 €

BAJOS ELÉCTRICOS
QBE-PB35 SB BASS PACK

Kit de bajo eléctrico. Incluye bajo tipo Precision Bass y accesorios. Bajo con cuerpo sólido de tilo. Mástil de arce de 
21 trastes. Diapasón de 'compound rosewood'. 1 pastilla tipo PB. Puente vintage. 1 control de volumen, 1 control 
de tono. Clavijero tipo vintage. Accesorios incluidos: funda, afinador digital, cable, correa y 3 púas.

030350 QBE-PB35 SB BASS PACK 217,36 €

QBE-JB35 BK BASS PACK

Kit de bajo eléctrico. Incluye bajo tipo Jazz Bass y accesorios. Bajo con cuerpo sólido de tilo. Mástil de arce de 21 
trastes. Diapasón de 'compound rosewood'. 2 pastillas tipo JB. Puente vintage. 1 control de volumen, 2 de tono. 
Clavijero tipo vintage. Accesorios incluidos: funda, afinador digital, cable, correa y 3 púas.

030351 QBE-JB35 BK BASS PACK 225,62 €



Precios sin IVA

UKELELES
QUK-1 BK

Ukelele tamaño soprano. Fabricado en madera de tilo. Ideal para niños o principiantes. Cuerdas Aquila. Funda 
incluida.Disponible en distintos colores (Azul, rojo, blanco, amarillo, negro y rosa).

049467 QUK-1 BK 38,84 €

QUK-1 BL

Ukelele tamaño soprano. Fabricadio madera de tilo. Ideal para niños o principiantes. Cuerdas Aquila. Funda 
incluida. Disponible en distintos colores (Azul, rojo, blanco, amarillo, negro y rosa).

049462 QUK-1 BL 38,84 €

QUK-1 PINK

Ukelele tamaño soprano. Fabricadio madera de tilo. Ideal para niños o principiantes. Cuerdas Aquila. Funda 
incluida. Disponible en distintos colores (Azul, rojo, blanco, amarillo, negro y rosa).

049465 QUK-1 PINK 38,84 €

QUK-1 RED

Ukelele tamaño soprano. Fabricadio madera de tilo. Ideal para niños o principiantes. Cuerdas Aquila. Funda 
incluida. Disponible en distintos colores (Azul, rojo, blanco, amarillo, negro y rosa).

049464 QUK-1 RED 38,84 €



Precios sin IVA

QUK-1 WH

Ukelele tamaño soprano. Fabricadio madera de tilo. Ideal para niños o principiantes. Cuerdas Aquila. Funda 
incluida. Disponible en distintos colores (Azul, rojo, blanco, amarillo, negro y rosa).

049463 QUK-1 WH 38,84 €

QUK-1 YW

Ukelele tamaño soprano. Fabricadio madera de tilo. Ideal para niños o principiantes. Cuerdas Aquila. Funda 
incluida. Disponible en distintos colores (Azul, rojo, blanco, amarillo, negro y rosa).

049493 QUK-1 YW 38,84 €

QUK-C(FO) FLAMDE OKOUME

'Ukelele soprano para estudiantes de meterial composite<br>Escala: 21''<br>-Tapa de madera satinada: Okoume 
flameado<br>Cuerpo y mástil de composite (fibra de carbono y ABS)<br>-Cejuela de hueso<br>-Cuerdas 
Aquila<br>-Clavijeros de mecánica abierta con clavija perlada'

653729 QUK-C(FO) FLAMDE OKOUME 38,84 €

QUK-C(BO) BOCOTE

'Ukelele soprano para estudiantes de meterial composite<br>Escala: 21''<br>-Tapa de madera satinada: 
Bocote<br>Cuerpo y mástil de composite (fibra de carbono y ABS)<br>-Cejuela de hueso<br>-Cuerdas 
Aquila<br>-Clavijeros de mecánica abierta con clavija perlada'

653726 QUK-C(BO) BOCOTE 38,84 €



Precios sin IVA

QUK-C(FM) FLAMMED MAPLE

'Ukelele soprano para estudiantes de meterial composite<br>Escala: 21''<br>-Tapa de madera satinada: Arce 
flameado<br>Cuerpo y mástil de composite (fibra de carbono y ABS)<br>-Cejuela de hueso<br>-Cuerdas 
Aquila<br>-Clavijeros de mecánica abierta con clavija perlada'

653724 QUK-C(FM) FLAMMED MAPLE 38,84 €

QUK-C(SM) SPALTED MAPLE

'Ukelele soprano para estudiantes de meterial composite<br>Escala: 21''<br>-Tapa de madera satinada: Arce 
Spalted<br>Cuerpo y mástil de composite (fibra de carbono y ABS)<br>-Cejuela de hueso<br>-Cuerdas 
Aquila<br>-Clavijeros de mecánica abierta con clavija perlada'

653723 QUK-C(SM) SPALTED MAPLE 38,84 €

QUK-C(KO) KOAL

'Ukelele soprano para estudiantes de meterial composite<br>Escala: 21''<br>-Tapa de madera satinada: 
Koal<br>Cuerpo y mástil de composite (fibra de carbono y ABS)<br>-Cejuela de hueso<br>-Cuerdas 
Aquila<br>-Clavijeros de mecánica abierta con clavija perlada'

653727 QUK-C(KO) KOAL 38,84 €

QUK-C(OV) OVENKOL

'Ukelele soprano para estudiantes de meterial composite<br>Escala: 21''<br>-Tapa de madera satinada: 
Ovenkol<br>Cuerpo y mástil de composite (fibra de carbono y ABS)<br>-Cejuela de hueso<br>-Cuerdas 
Aquila<br>-Clavijeros de mecánica abierta con clavija perlada'

653725 QUK-C(OV) OVENKOL 38,84 €



Precios sin IVA

QUK-C(ZB) ZEBRA WOOD

'Ukelele soprano para estudiantes de meterial composite<br>Escala: 21''<br>-Tapa de madera satinada: 
Zebrano<br>Cuerpo y mástil de composite (fibra de carbono y ABS)<br>-Cejuela de hueso<br>-Cuerdas 
Aquila<br>-Clavijeros de mecánica abierta con clavija perlada'

653728 QUK-C(ZB) ZEBRA WOOD 38,84 €

QUK- WAILELE NATURE

Ukelele soprano. Tapa de sapeli laminada. Aros y fondo de sapeli. Diapasón y puente de nogal negro. Clavijeros 
plateados y cerrados. Logo grabado en la madera de la pala. Colores disponibles: natural, azul, rojo, rosa, naranja, 
amarillo, blanco y negro. Funda incluida. 

625966 QUK- WAILELE NATURE 58,68 €

QUK- WAILELE MIDNIGHT BLUE

Ukelele soprano. Tapa de sapeli laminada. Aros y fondo de sapeli. Diapasón y puente de nogal negro. Clavijeros 
plateados y cerrados. Logo grabado en la madera de la pala. Colores disponibles: natural, azul, rojo, rosa, naranja, 
amarillo, blanco y negro. Funda incluida. 

625967 QUK- WAILELE MIDNIGHT BLUE 58,68 €

QUK- WAILELE RED

Ukelele soprano. Tapa de sapeli laminada. Aros y fondo de sapeli. Diapasón y puente de nogal negro. Clavijeros 
plateados y cerrados. Logo grabado en la madera de la pala. Colores disponibles: natural, azul, rojo, rosa, naranja, 
amarillo, blanco y negro. Funda incluida. 

625968 QUK- WAILELE RED 58,68 €



Precios sin IVA

QUK- WAILELE BLACK

Ukelele soprano. Tapa de sapeli laminada. Aros y fondo de sapeli. Diapasón y puente de nogal negro. Clavijeros 
plateados y cerrados. Logo grabado en la madera de la pala. Colores disponibles: natural, azul, rojo, rosa, naranja, 
amarillo, blanco y negro. Funda incluida. 

625973 QUK- WAILELE BLACK 58,68 €

QUK- WAILELE WHITE

Ukelele soprano. Tapa de sapeli laminada. Aros y fondo de sapeli. Diapasón y puente de nogal negro. Clavijeros 
plateados y cerrados. Logo grabado en la madera de la pala. Colores disponibles: natural, azul, rojo, rosa, naranja, 
amarillo, blanco y negro. Funda incluida. 

625972 QUK- WAILELE WHITE 58,68 €

QUK- WAILELE ORANGE

Ukelele soprano. Tapa de sapeli laminada. Aros y fondo de sapeli. Diapasón y puente de nogal negro. Clavijeros 
plateados y cerrados. Logo grabado en la madera de la pala. Colores disponibles: natural, azul, rojo, rosa, naranja, 
amarillo, blanco y negro. Funda incluida. 

625970 QUK- WAILELE ORANGE 58,68 €

QUK- WAILELE YELLOW

Ukelele soprano. Tapa de sapeli laminada. Aros y fondo de sapeli. Diapasón y puente de nogal negro. Clavijeros 
plateados y cerrados. Logo grabado en la madera de la pala. Colores disponibles: natural, azul, rojo, rosa, naranja, 
amarillo, blanco y negro. Funda incluida. 

625971 QUK- WAILELE YELLOW 58,68 €



Precios sin IVA

QUK- WAILELE PINK

Ukelele soprano. Tapa de sapeli laminada. Aros y fondo de sapeli. Diapasón y puente de nogal negro. Clavijeros 
plateados y cerrados. Logo grabado en la madera de la pala. Colores disponibles: natural, azul, rojo, rosa, naranja, 
amarillo, blanco y negro. Funda incluida. 

625969 QUK- WAILELE PINK 58,68 €

QUK-6S EXOTIC

Ukelele soprano. Tapa de caóba. Aros y fondo de caoba. Diapasón y puente de nogal negro. Clavijeros plateados y 
cerrados. Logo grabado en la madera de la pala. Cuerdas Aquila. Funda incluida. Acabado natural.

625974 QUK-6S EXOTIC 66,94 €

QUK-7S EXOTIC

Ukelele soprano. Tapa de abeto. Aros y fondo de caoba. Diapasón y puente de nogal negro. Clavijeros plateados y 
cerrados. Logo grabado en la madera de la pala. Cuerdas Aquila. Funda incluida. Acabado natural.

625975 QUK-7S EXOTIC 66,94 €

QUK-DAO EXOTIC

Ukelele soprano. Tapa de DAO. Aros y fondo de DAO. Diapasón y puente de nogal negro. Clavijeros plateados y 
cerrados. Logo grabado en la madera de la pala. Cuerdas Aquila. Funda incluida. Acabado natural.

625976 QUK-DAO EXOTIC 66,94 €



Precios sin IVA

QUK-10S SOPRANO

Ukelele tamaño soprano. Cuerpo en madera de sapeli. Mástil de sapeli. Diapasón de 'compound rosewood'. Funda 
incluida.

030353 QUK-10S SOPRANO 64,46 €

QUK-15SZ ZEBRA

Ukelele tamaño soprano. Cuerpo en madera de zebra. Mástil de nato. Diapasón de 'compound 
rosewood'.Clavijero Die Cast.

030354 QUK-15SZ ZEBRA 75,21 €

QUK-20C CONCERT

Ukelele tamaño concierto. Cuerpo en madera de sapeli. Mástil de sapeli. Diapasón de 'compound rosewood'.

030355 QUK-20C CONCERT 66,12 €

QUK-30T TENOR

Ukelele tamaño tenor. Cuerpo en madera de sapeli.Mástil de nato con binding blanco. Diapasón de 'compound 
rosewood'. Clavijeros Die-cast.

030356 QUK-30T TENOR 97,52 €



Precios sin IVA

QUK-25SE SOPRANO

Ukelele electrificado tamaño soprano. Cuerpo en madera de sapeli. Mástil de nato con binding. Diapasón de 
'compound rosewood'. Ribeteado blanco en elcuerpo. Cejilla de hueso. Clavijero Die-Cast. Previo: MET-A20 con 
ecualizador de 3 bandas. Cuerdas Aquila.

030357 QUK-25SE SOPRANO 114,88 €

GUITALELE QUK-G6

Guitarra/Ukelele. Cuerpo en madera de sapeli. Mástil de sapeli. Diapasón de 'compound rosewood'.Clavijeros 
dorados. Cuerdas Aquila. Escala 432mm. Funda incluida.

030360 GUITALELE QUK-G6 110,74 €

QUK-ARAWAK SOPRANO

Ukelele soprano. Cuerpo de caoba sólida. Aros y fondo de caóba sólida. Mástil de caóba. Diapasón de compound 
rosewood. Binding nacarado. Claviejros abiertos. 2 salidas para mayor proyección de sonido, una frontal y una 
lateral.  Acabado natural mate.

618666 QUK-ARAWAK SOPRANO 97,52 €

QUK-ARAWAK CONCERT

Ukelele concierto. Cuerpo de caoba sólida. Aros y fondo de caóba sólida. Mástil de caóba. Diapasón de 
compound rosewood. Binding nacarado. Claviejros abiertos. 2 salidas para mayor proyección de sonido, una 
frontal y una lateral.  Acabado natural mate.

618667 QUK-ARAWAK CONCERT 102,48 €



Precios sin IVA

QUK-ARAWAK SOPRANO SE

Ukelele soprano amplificado con afinador incorporado. Cuerpo de caoba sólida. Aros y fondo de caóba sólida. 
Mástil de caóba. Diapasón de compound rosewood. Binding nacarado. Claviejros abiertos. 2 salidas para mayor 
proyección de sonido, una frontal y una lateral.  Acabado natural mate.

619450 QUK-ARAWAK SOPRANO SE 135,54 €

QUK-ARAWAK CONCERT CE

Ukelele concierto con afinador incorporado. Cuerpo de caoba sólida. Aros y fondo de caóba sólida. Mástil de 
caóba. Diapasón de compound rosewood. Binding nacarado. Claviejros abiertos. 2 salidas para mayor proyección 
de sonido, una frontal y una lateral.  Acabado natural mate.

619452 QUK-ARAWAK CONCERT CE 140,50 €

MANDOLINAS
QMAN-10 SB SUNBURST

Mandolina. Cuerpo en madera de tilo. Diapasón de 'compound rosewood'. Binding blanco. Clavijeros cromados. 
Acabado vintage sunburst. Disponible en versión electrificada, con control de volumen y tono. Funda incluida.

030358 QMAN-10 SB SUNBURST 118,18 €
030359 QMAN-10E SB SUNBURST 135,54 €



Precios sin IVA

BATERÍAS ACÚSTICAS
QPA-3 KIDS BLUE

Batería Infantil de tamaño reducido. Madera de álamo. Bombo de 16  x11  , tom aéreo de 8 x6  y cajade 10 x5 , 
plato de 10   con soporte. Incluye soporte de caja, pedal de bombo, sillín y un par de baquetas. Acabado Azul

030365 QPA-3 KIDS BLUE 197,52 €

QPA-3 KIDS RED

Batería Infantil de tamaño reducido. Madera de álamo. Bombo de 16  x11  , tom aéreo de 8 x6  y cajade 10 x5 , 
plato de 10   con soporte. Incluye soporte de caja, pedal de bombo, sillín y un par de baquetas. Acabado Rojo.

062189 QPA-3 KIDS RED 195,87 €

QPA-5 JUNIOR

Batería Junior en madera de álamo, compuesta de bombo de 16  x11  , timbal base de 12  x10  , dos toms aéreos 
de 8  x6   y 10  x6  , caja de 10  x5  , crash de 12   y hi-hat de 10  . Incluye soporte de plato, soporte de hi-hat, 
soporte de caja, sillín, pedal de bombo y un par de baquetas.

030366 QPA-5 JUNIOR 304,96 €

QPA-10 STANDARD

Batería en madera de álamo de 6 capas. Compuesta de bombo de 22  x16  , timbal base de 16  x16  , toms aéreos 
de 10  x8   y 12  x9   y caja de 14  x5,5  . Incluye platos hi hat y crash, soporte de plato, soporte de hi-hat, soporte 
de caja, sillín, pedal de bombo y un par de baquetas.

030367 QPA-10 STANDARD 478,51 €



Precios sin IVA

BATERÍAS ELECTRÓNICAS
QPD-4 MK2

Batería / Percusión electrónica portable - 4 Pads con indicación luminosa - Pantalla LCD - 84 voces - 28 canciones 
(1 de demo) - 60 Presets - Función de entrenamiento / aprendizaje - Función juego - Tempo: de 40 a 240 -  
Controles del panel frontal:  Power On/off, Master volume, Rhythm volume, Demo Rhythm, Tempo, Pad assign, 
Accomp, CoachStart/Stop, GameDial - Conector para auriculares - Alimenación 9V - Baterias: 6 x R-14 - 
Dimensiones: 460 x 260 x 150 - Peso: 1,5 kg (sin baterías)

646957 QPD-4 MK2 101,65 €

QPD-7 Advanced Drum

Conjunto de Pads de percusión compuesto de 7 pads con sensibilidad y 2 pedales (Hi Hat y bombo). 215 sonidos 
de percusión. 25 kits predefinidos de batería. 5 kits de usuario. 100 canciones. Conexión USB y auriculares.

030364 QPD-7 Advanced Drum 224,79 €

QPD-10 Mobile Set

Batería electrónica compuesta de 4 pads de batería, 3 pads de plato, pedal de control de hi-hat y pedal de 
bombo. 10 presets de batería. 30 cancionesy 12 loops. Metrónomo. Funciones de aprendizaje. Conexión USB. 
Audio out y Aux In para usar con cualquier reproductor de audio o MP3. Salida de auriculares. Incluye adaptador y 
un par de baquetas. Ligera y transportable. Muy fácil de montar y desmontar, y ocupa muy poco espacio. Ideal 
para casa.

030361 QPD-10 Mobile Set 373,55 €

QPD-20 Performance set

Batería electrónica compuesta de 5 pads de batería, 3 pads de plato (crash con función de amortiguación), pedal 
de control de hi-hat y pedal de bombo. 108 sonidos, 10 presets de batería. 40 canciones. Conexión USB, Midi Out, 
Audio out y entrada auxiliar para usar con cualquier reproductor de audio o MP3. Salida de auriculares. Incluye un 
par de baquetas y adaptador de corriente.

030362 QPD-20 Performance set 566,94 €



Precios sin IVA

PERCUSIÓN DE MANO
QPP-B1

Set de bongos en madera de abedul. Afinables con 4 tensores y parche de piel. Aros metálicos reforzados.

030374 QPP-B1 85,95 €

QPP-DJ1

Djembe en madera de ailanto de 10  .

030375 QPP-DJ1 159,50 €

QPP-17

Pack de percusión variado para uso escolar. Compuesto por pandereta, crótalos, triángulo, maracas, castañuelas 
de plástico, aros de cascabeles, carrillón, caja china tubular y pandero.

030372 QPP-17 67,77 €

QPP-25

Carrillón cromático infantil. Laminas de colores para diferenciar alteraciones y un mejor aprendizaje de las notas. 
Incluye maletín de plástico de transporte con ranura para resonancia.

030373 QPP-25 28,10 €



Precios sin IVA

QPH-5AH

Baquetas de Hickory (nogal) 5A y 5B.

030378 QPH-5AH 4,88 €
030380 QPH-5BH 4,88 €

QPH-5AM

Baquetas de Maple (arce) 5A y 5B.

030379 QPH-5AM 4,88 €
030381 QPH-5BM 4,38 €

QPH-BW

Escobillas metálicas.

030382 QPH-BW 18,18 €

QHP-BK TAMBOURINE

Pandereta de media luna con platillos

030395 QHP-BK TAMBOURINE 9,75 €



Precios sin IVA

QHP SHAKER

Shaker metálico

030396 QHP SHAKER 9,92 €

QHP GUIRO

Guiro en madera de abedul.

030393 QHP GUIRO 15,70 €

QHP CAJA CHINA

Caja china rectangular en madera de abedul.

030394 QHP CAJA CHINA 7,44 €

QHP MARACAS

Maracas en madera de abedul.

030389 QHP MARACAS 10,66 €



Precios sin IVA

QHP CLAVES

Par de claves en madera de abedul.

030390 QHP CLAVES 5,37 €

QHP EGG MARACAS

Par de Huevos maraca.

030388 QHP EGG MARACAS 4,88 €

QHP CORONA

Corona de 9 cascabeles con mango de madera. Formasemicircular.

030391 QHP CORONA 7,44 €

QHP CRÓTALOS

Par de crótalos

030392 QHP CRÓTALOS 8,60 €



Precios sin IVA

HERRAJES
QPH-T1

Sillín para batería, forma redonda y regulable enaltura.

030376 QPH-T1 55,37 €

QPH-S1

Soporte para caja.

030387 QPH-S1 57,85 €

QPH-H1

Soporte para Hi-hat

030385 QPH-H1 65,29 €

QPH-C1

Soporte para plato de jirafa.

030383 QPH-C1 72,73 €



Precios sin IVA

QPH-P1

Pedal de bombo simple.

030384 QPH-P1 61,16 €

QPH-2P

Pedal de bombo doble. Incluye bolsa de transporte.

030386 QPH-2P 187,60 €

INSTRUMENTO DE VIENTO
OFL-600

Flauta travesera en Do. Platos cerrados y desalineados. Mecanismo de Mi. Pata de Do. Topes de corcho natural. 
Zapatillas Pisoni. Acabado plateado. Accesorios incluidos. Paño limpiador y estuche semirrígido. 3 años de 
garantía.

055164 OFL-600 242,15 €

OCT-50

Cornetin con boquilla y estuche de transporte rígido.

637986 OCT-50 104,96 €



Precios sin IVA

OFL-650

Flauta travesera en Do. Embocadura: níquel plateado. Cuerpo y llaves: plateadas. Platos: abiertos yalineados. 
Topes: corcho natural. Tapones: silicona para facilitar aprendizaje. Zapatillas: Pisoni.Accesorios incluidos: escobilla, 
paño de limpiezay estuche rígido.

031867 OFL-650 290,08 €

OCL-350

Clarinete en Sib. Cuerpo: caucho duro satinado. Llaves: níquel plateado. Zapatillas: Pisoni. 17 llaves y 6 anillos. 
Accesorios incluidos: boquilla con abrazadera y tapa, grasa para corcho, paño de limpieza y estuche rígido con 
correas.

031868 OCL-350 266,12 €

OTR-450

Trompeta en Sib. Tubería ML. Campana: latón dorado. Tudel: latón dorado. Latón dorado exterior parabombas. 
Pistones: acero inoxidable. Pilar de refuerzo para bomba principal. Anillo ajustable en tercera bomba. Anillo para 
pulgar en la primera bomba. 2 llaves de desagüe. Acabado lacado. Accesorios incluidos: boquilla estándar 7C, kit 
de limpieza, aceite para pistones y estuche de ABS con bolsilloy correas.

031869 OTR-450 299,17 €

OTR-450S

Trompeta en Sib. Tubería ML. Campana: latón dorado. Tudel: latón dorado. Latón dorado exterior parabombas. 
Pistones: acero inoxidable. Pilar de refuerzo para bomba principal. Anillo ajustable en tercera bomba. Anillo para 
pulgar en la primera bomba. 2 llaves de desagüe. Acabado plateado. Accesorios incluidos: boquilla estándar 7C, 
kit de limpieza, aceite para pistones y estuche de ABS con bolsillo y correas.

031870 OTR-450S 347,93 €



Precios sin IVA

OTB-300 Bb

Trombón tenor en Bb. Campana de 203mm. Tubería estrecha de 13,34. Varas níquel cromado. Acabado lacado. 
Accesorios incluidos: boquilla, paño limpiador y estuche semirrígido con correas para transporte tipo mochila. 3 
años de garantía.

055163 OTB-300 Bb 419,84 €

OTB-320 Bb/F

Trombón de varas con transpositor Bb/F. Campana de 203mm de diámetro. Tubería ancha de 13,89. Acabado 
lacado. Varas de níquel cromado. Accesorios incluidos: Boquilla, paño limpiador y estuche semirrígido con correas 
para transporte tipo mochila. 3 años de garantía.

054710 OTB-320 Bb/F 713,22 €

OAS-615

Saxo Alto en Mib. Cuerpo y llaves: latón dorado. Muelles: acero endurecido. Llave de Fa# agudo. Mecanismo 
articulado Do# - Sib. Zapatillas: cuero conresonadores de metal. Acabado: lacado. Accesoriosincluidos: Boquilla, 
paño limpiador y estuche duro con correas y bolsillo.

031874 OAS-615 636,36 €

OTS-700

Saxo tenor en Sib. Cuerpo y llaves: latón dorado.Muelles: acero endurecido. Llave de Fa agudo. Mecanismo 
articulado Do - Sib. Zapatillas: cuero con resonadores de metal. Acabado: lacado. Accesorios incluidos: Boquilla, 
paño limpiador y estuche semirrígido con correas para transporte tipo mochila. 3 años de garantía.

054709 OTS-700 799,17 €



Precios sin IVA

OSS-610

Saxo Soprano en Sib. Recto con tudel recto y curvado. Cuerpo y llaves: latón dorado. Muelles: aceroendurecido. 
Llave de Fa# agudo. Mecanismo articulado Do# - Sib. Zapatillas: cuero con resonadores de metal. Acabado: 
lacado. Accesorios incluidos: Boquilla, paño limpiador y estuche duro con correas y bolsillo.

031875 OSS-610 610,74 €

OSS-620

Saxo Soprano curvo en Sib. Tudel curvado. Cuerpo y llaves: latón dorado. Muelles: acero endurecido.Llave de Fa 
agudo. Mecanismo articulado Do - Sib.Zapatillas: cuero con resonadores de metal. Acabado: lacado. Accesorios 
incluidos: Boquilla, paño limpiador y estuche semirrígido con correas para transporte tipo mochila. 3 años de 
garantía.

054708 OSS-620 610,74 €

OFH-500

Trompa reducida en Bb. Campana fija de 28,5 cm de diámetro. Acabado lacado. Accesorios incluidos, boquilla, 
paño limpiador y estuche semirrígido con bolsillos y correas para transporte tipo mochila. 3 años de garantía.

054711 OFH-500 464,46 €

OFG-100

Fagot de madera de arce barnizada. 22 llaves plateadas. Campana corta. Incluye dos tudeles. Estucherígido con 
funda protectora y correas para transporte tipo mochila. 3 años de garantía.

055100 OFG-100 2664,46 €



Precios sin IVA

OCT-100

Corneta de banda con válvula rotativa, boquilla y estuche de protección.

637987 OCT-100 201,65 €

INSTRUMENTOS DE CUERDA
OV100 4/4

Violin modelo estudiante con tapa maciza de abeto. Aros y fondo en arce sólido. Puente tratado. Cuerdas de 
calidad. 4 microafinadores. Filete incrustado a mano. Fabricación manual. Incluye resina calidad intermedia. 
Estuche reforzado con asas para colgar y bolsillo de partituras. Disponible en 4/4,3/4, 1/2, 1/4 y 1/8.

031879 OV100 4/4 136,36 €
031880 OV100 3/4 137,19 €
031881 OV100 1/2 136,36 €
031913 OV100 1/4 136,36 €
031956 OV100 1/8 134,71 €

OV150 4/4

Violin modelo estudio con tapa maciza de abeto. Aros y fondo en arce flameado sólido. Diapasón de ébano. 
Cordal, clavijeros y barbada en boxwood Puente tratado. Cuerdas de calidad. 4 microafinadores.Filete incrustado a 
mano. Acabado envejecido. Fabricación manual. Incluye resina calidad intermedia. Estuche reforzado con asas 
para colgar y bolsillo de partituras. Disponible en 4/4, 3/4, 1/2, 1/4 y 1/8.

031957 OV150 4/4 194,22 €
031958 OV150 3/4 189,26 €
031959 OV150 1/2 189,26 €
031960 OV150 1/4 189,26 €
031961 OV150 1/8 169,42 €
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OV500 4/4

Violin modelo avanzado con tapa maciza de abeto. Aros y fondo en arce alta calidad. Diapasón de ébano. Cordal, 
clavijeros y barbada en ébano. Puente tratado. Cuerdas de calidad. 4 microafinadores. Filete incrustado a mano. 
Fabricación manual. Incluye resina calidad intermedia. Estuche reforzado rectangular con compartimento para 
cuerdas, 2 arcos. Asas para colgar y bolsillo amplio de partituras. Arco con nuez de ébano. Disponible en 4/4, 3/4.

031962 OV500 4/4 266,12 €
031963 OV500 3/4 266,12 €

OC300 4/4

Cello laminado con diapasón de ébano, clavijero de ébano. Cuerdas de calidad. Puente tratado. Resina incluida. 
Funda y arco incluidos. Disponible en 4/4, 3/4, 1/2 y 1/4.

031965 OC300 4/4 382,65 €
032054 OC300 3/4 382,65 €
032055 OC300 1/2 382,65 €
032056 OC300 1/4 382,65 €

ODB200 3/4

Contrabajo con tapa laminada de tilo, tamaño 3/4. Diapasón depalosanto, cordal de aluminio, clavijeros en niquel 
individuales. Incluye arco y resina. Funda acolchado 5mm con correas.

032057 ODB200 3/4 847,93 €
032058 ODB200 1/2 847,93 €
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ACCESORIOS CLASICO
OCL-350 Pack

Pack compuesto por:- CLARINETE OCL-350Clarinete en Sib. Cuerpo: caucho duro satinado. Llaves: níquel plateado. 
Zapatillas: Pisoni. 17 llaves y 6 anillos. Accesorios incluidos: boquilla con abrazadera y tapa, grasa para corcho, 
paño de limpieza y estuche rígido con correas.- ATRIL NEGRO APS02Atril plegable de acero negro. Funda de 
transporte incluida. - CUADERNO 6 PAUTAS DINA5 APAIS. VERDECuaderno DINA5 apaisado (21x15cm) con 6 
pautas, 30hojas (60 páginas) de papel 90 grms. Cubierta plastificada de polipropileno mate.

637299 OCL-350 Pack 231,41 €

FUNDA PARA TECLADO OQAN QKB32

Funda de transporte para teclado de 32 teclas.

657508 FUNDA PARA TECLADO OQAN QKB32 10,25 €

QKB61

Funda para teclado de 61 teclas

657509 QKB61 16,53 €

ACE50 JOHN ACUST/ELEC

Cejilla para guitarra eléctrica o acústica. Recubierta de silicona para proteger la guitarra. Uso rápido.

030145 ACC50 JUAN CLASSIC 9,75 €
030144 ACE50 JOHN ACUST/ELEC 9,75 €
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OVB25 4/4

Arco de violin con vara resistente y nuez de ébano.

031969 OVB25 1/2 21,49 €
031970 OVB25 1/4 21,49 €
031968 OVB25 3/4 21,49 €
031966 OVB25 4/4 21,49 €

VIOLIN BOW WITH EBONY FROG 1/2

Arco de violin de ébano disponible en tres tamaños. 1/8, 1/4, 1/2

062062 VIOLIN BOW WITH EBONY FROG 1/2 18,18 €
062063 VIOLIN BOW WITH EBONY FROG 1/4 18,18 €
062064 VIOLIN BOW WITH EBONY FROG 1/8 18,18 €

CUADERNOS PAUTADOS
Music Sheet

Cuaderno DINA5 apaisado (21x15cm) con 4 pautas, 30hojas (60 páginas) de papel 90 grms. Cubierta plastificada 
de polipropileno mate.

300004 Music Sheet 7,02 €
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Music Sheet

Cuaderno DINA5 apaisado (21x15cm) con 6 pautas, 30hojas (60 páginas) de papel 90 grms. Cubierta plastificada 
de polipropileno mate.

300006 Music Sheet 7,68 €

Music Sheet

Cuaderno DINA4 vertical (21x30cm) con 12 pautas, 30hojas (60 páginas) de papel 90 grms. Cubierta plastificada 
de polipropileno mate.

300012 Music Sheet 7,89 €

AURICULARES
QHP10 BASIQ

Auriculares Dinámicos Estéreo. Gran Acolchado de orejeras. Diadema Ajustable. Transductores de 40mm de 
Diámetro. Amplia Respuesta en Frecuencia. Conector de jack de 3.5mm y adaptador a jack 6.35mm incluido. Cable 
de 2 metros de longitud

030056 QHP10 BASIQ 11,57 €

QHP20-BK RETROFUTURE (BLACK)

Auriculares estéreo de diseño vintage. Diadema ajustable. Amplia Respuesta en frecuencia. Perfecto para escuchar 
música. Sonido preciso. Acabado en negro o rojo brillante. Aplicaciones: música, voz oinstrumentos musicales.

030058 QHP20-RD RETROFUTURE (RED) 21,49 €
030057 QHP20-BK RETROFUTURE (BLACK) 21,49 €
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QHP30 STUDIO

Auriculares Profesionales de Referencia para Estudio. Diseño Cerrado. Agudos Cristalinos y Graves Sólidos. 
Diadema Auto-ajustable. Confortables para largos tiempos de uso. Respuesta en frecuencia: 10 - 30 kHz. 
Sensibilidad: 94 dB. Potencia Max: 1200mW. Diámetro altavoz: 53 mm. Adaptador Jack 1/4' incluido. Auricular muy 
adecuado para centros educativos por su resitencia y por la posibilidad de colgarlos en granchos de pared gracias 
a la resistente diadema exterior de alambre indeformable. Cable de 3 metros de longitud.

030059 QHP30 STUDIO 51,24 €

AMPLIFICADORES DE 
AURICULARES

QHA-4

Amplificador de auriculares de 4 canales. Control de volumen independiente por canal. Interruptor On/Off en 
lateral superior para fácil acceso. Indicador LED de encendido. Calidad de audio cristalina. Construcción robusta 
de metal. Fuente de alimentación incluida.

063939 QHA-4 33,06 €

MICRÓFONOS
QMD01 BASIQ

Micrófono Dinámico para Voz unidireccional. Cuerpo de plástico robusto y rejilla negra metálica. Interruptor 
On/Off. Cable XLR-Jack de 3m. Funda de transporte. Aplicaciones: Conferencias, presentaciones y canto.

030050 QMD01 BASIQ 12,30 €
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QMD20 VOIZ

Micrófono Dinámico para Voz Unidireccional. Cuerpo de aleación de zinc y rejilla negra metálica. Interruptor 
On/Off. Cable XLR- XLR de 5m. 70Hz - 15 kHz. Clip y funda de transporte. Aplicaciones: conferencias, 
presentaciones, bandas, directos y más.

030051 QMD20 VOIZ 25,62 €

QMD50 STAGE

Micrófono Dinámico para Voz. Patrón polar: Cardioide. Cuerpo metálico y rejilla plateada  metálica.Respuesta en 
frecuencia: 50Hz - 16 kHz. clip y funda de transporte. Aplicaciones: conferencias, presentaciones, bandas, directos 
y más.

030052 QMD50 STAGE 52,07 €

QMD52 JOQER

Micrófono Dinámico para Instrumento. Cuerpo metálico y rejilla de plástico y metal. Clip y funda detransporte. 
Aplicaciones: amplificadores guitarra/bajo, Instrumentos acústicos, batería, voz.

030053 QMD52 JOQER 48,76 €

QMC01-USB STUDIO

Micrófono Condensador USB. Cuerpo metálico. Patrón polar: Cardioide. Respuesta en frecuencia: 20Hz - 20 kHz. 
16bit @ 48 kHz. Incluye Suspensión elástica  y funda de transporte. No requiere de drivers. Aplicaciones: estudio, 
instrumentos y voz.

030055 QMC01-USB STUDIO 101,65 €
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QMC20 STUDIO

Micrófono de Condensador FET. Cuerpo metálico. Patrón polar: Cardioide. Respuesta en frecuencia: 30Hz - 20 
kHz. Sensibilidad: 12,5mV/Pa 94dB@1kHz. Max. SPL: 125 dB. Impedancia 200 Ohm. Suspensión elástica y bolsa de 
transporte. Diseño sin transformador de salida. Requiere de alimentación Phantom +48V. Aplicaciones: estudio, 
instrumentos y voz.

030054 QMC20 STUDIO 101,65 €

QRFX-100

Pantalla anti-reflexón para estudios de grabación. Reduce reflexiones, ecos y ruidos ambiente indeseados. 
Recomendado para la grabación de voces e instrumentos acústicos. Pantalla metálica resistente. Espuma de foam 
de alta densidad. Adecuado para estudio y sonido en directo. Encaja en la mayoría de soportes de micrófono del 
mercado.

063943 QRFX-100 76,03 €

QAPF01

Filtro antipop. Suaviza el sonido de las 'P' y las 'S'. Doble capa de nylon para un mejor rendimiento. Cuello de 
cisne orientable. Abrazadera para usar con soportes de micro.

030176 QAPF01 21,49 €

Q MIXER SERIES
Mixer Q Mini USB Mixer

Mesa de mezclas de 4 canales.  Reproductor MP3 mediante USB/Bluetooth. 4 canales ( 2 mono+ 1 estereo). 2 
entradas XLR para micrófono. 2 entradas de línea. Previos de micro de alta calidad. Alimentación Phantom +48V. 
Control de ganancia por canal. Ecualización de 2 bandas por canal. Salida de auriculares con volumen 
independiente. Efectos de delay disponibles en canales 1 y 2. Salida principal 2 jack ¼. Entrada y salida auxiliar 
con RCA. Adaptador de corriente incluido.

625808 Mixer Q Mini USB Mixer 52,07 €
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Mixer Q5 MK2 USB

Mesa de mezclas de 5 canales. Reproductor Mp3 USB/Bluetooth. 5 canales (3 mono + 1 estéreo. 3 entradas XLR 
para micrófono. 2 entradas de línea. Previos de alta calidad. Controles de ganancia y panorama por canal. Envío 
auxiliar y envío de efectos por canal (Delay). Alimentación Phantom +48V. Salida de auriculares con volumen 
independiente. Salida principal con Jack ¼. Salida y entrada auxiliar RCA. Adaptador de corriente incluido.

625809 Mixer Q5 MK2 USB 101,65 €

Mixer Q7 Mk2 USB

Mesa de mezclas 7 canales (5 Mono + 1 Estéreo). 5 entradas de micrófono XLR. 2 entradas de Línea. Control de 
ganancia y panorama por canales. DSP (Delay). Insertos para el uso de unidades de efectos externas. Salida 
estéreo en RCA. Ecualización activa de 3 bandas por canal. Controles de envío de AUX y FX por canal. 
Potenciómetros y faders de alta calidad. Salida de auriculares. Alimentación Phantom power +48V. Reproductor 
MP3 USB y Bluetooth. Construcción muy robusta. Fuente de alimentación incluida.

625810 Mixer Q7 Mk2 USB 110,74 €

Mixer Q12 Mk2 USB

Mesa de mezclas de 12 canales (6 Mono + 3 Estéreo). 6 entradas de micrófono XLR. 7 entradas de Línea. Previos 
de alta calidad. Compresión en 4 canales. Control de ganancia y panorama por canales. 16 Programas de efectos 
(Reverb, Delay, Chorus, Phaser, etc). Insertos para el uso de unidades de efectos externas. Salidas balanceadas XLR. 
Salida estéreo en RCA. Ecualización activa de 3 bandas por canal. Controles de envío para Aux y FX por canal. 
Interruptor Aux PRE/POST. Potenciómetros y faders de alta calidad. Salida de auriculares. Alimentación Phantom 
+48V. Construcción muy robusta. Fuente de alimentación incluida.

625811 Mixer Q12 Mk2 USB 285,12 €

ACTIVE PA
PACK QLS15

Pack compuesto por dos unidades del altavoz autoamplificado OQAN QLS-15 y set de soportes de altavoz con 
funda QSS002AL

665933 PACK QLS15 525,62 €
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PACK QLS8

Pack compuesto por dos unidades del altavoz autoamplificado OQAN QLS-8 y dos unidades del soporte de pared 
QWSS02

665960 PACK QLS8 306,61 €

QLS-8  ACTIVE SPEAKER

Recinto activo multifunción. 200W de Potencia de Pico – 100W RMS. Clase AB. Altavoz de 8”. Impedancia 8 Ohm. 
Respuesta de frecuencia 60Hz-20Khz.  Ecualizador de dos bandas. Entrada Mic (XLR y Jack1/4') y Aux IN 
(RCA)/MP3. Salida Line OUT (XLR). Ecualizador de 2 Bandas. Reproductor de USB, SD, Bluetooth y Radio FM 
integrado. Control Remoto IR. Pantalla LCD. LED de Encendido y Saturación. Vaso estándar de 1-3/8' (35mm). 
Posibilidad de uso como monitor de suelo. Peso aprox 6Kg. Dimensiones 250x 200 x 390 mm.

063597 QLS-8  ACTIVE SPEAKER 152,89 €

QLS-10 ACTIVE SPEAKER

Recinto activo multifunción. 250W de Potencia de Pico – 125W RMS. Clase AB. Altavoz de 10”. Impedancia 8 Ohm. 
Respuesta de frecuencia 60Hz-20Khz.  Ecualizador de dos bandas. Entrada Mic (XLR y Jack1/4') y Aux IN 
(RCA)/MP3. Salida Line OUT (XLR). Ecualizador de 2 Bandas. Reproductor de USB, SD, Bluetooth y Radio FM 
integrado. Control Remoto IR. Pantalla LCD. LED de Encendido y Saturación. Vaso estándar de 1-3/8' (35mm). 
Posibilidad de uso como monitor de suelo. Peso aprox 8Kg. Dimensiones 300x 250 x 490 mm.

063601 QLS-10 ACTIVE SPEAKER 205,79 €

QLS-12 ACTIVE SPEAKER

Recinto activo multifunción biamplificado. 400W de Potencia de Pico – 200W RMS. Clase AB. Altavoz de 12”. 
Impedancia 8 Ohm. Respuesta de frecuencia 50Hz-20Khz.  Ecualizador de dos bandas. Entrada Mic (XLR y Jack 
1/4') , Aux IN (XLR y RCA)/MP3. Salida Line OUT (XLR). Ecualizador de 2 Bandas. Reproductor de USB, SD, 
Bluetooth y Radio FM integrado. Control Remoto IR. Pantalla LCD. LED de Encendido y Saturación. Vaso estándar 
de 1-3/8' (35mm). Posibilidad de uso como monitor de suelo. Peso aprox 10Kg. Dimensiones 380x 300 x 575 mm.

063602 QLS-12 ACTIVE SPEAKER 255,37 €
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QLS-15 ACTIVE SPEAKER

Recinto activo multifunción biamplificado. 450W de Potencia de Pico – 225W RMS. Clase AB. Altavoz de 15”. 
Impedancia 8 Ohm. Respuesta de frecuencia 50Hz-20Khz.  Ecualizador de dos bandas. Entrada Mic (XLR y Jack 
1/4') , Aux IN (XLR y RCA)/MP3. Salida Line OUT (XLR). Ecualizador de 2 Bandas. Reproductor de USB, SD, 
Bluetooth y Radio FM integrado. Control Remoto IR. Pantalla LCD. LED de Encendido y Saturación. Vaso estándar 
de 1-3/8' (35mm). Posibilidad de uso como monitor de suelo. Peso aprox 12Kg. Dimensiones 430x 350 x 670 mm.

063603 QLS-15 ACTIVE SPEAKER 263,64 €

QLS-12 TRAVEL (TROLLEY + 2  WIRELESS MIC)

Altavoz mutlifunción en formato trolley con batería recargable y 2 micrófonos inalámbricos UHF. 300W de 
poténcia. Batería recargable. 1 entrada Mic In XLR . 1 entrada Mic/Guitar in ¼” jack. Ecualizador gráfico. Efecto Eco 
incorporado. Entrada Aux In. Reproductor MP3 Bluetooth ,SD y USB. FM Radio. Mando a distancia. 2  Micrófonos 
inalámbricos UHF incluidos. Volumen independiente por micrófono. Frecuencia 863-865Mhz. Indicador de nivel 
de batería. Ruedas y asa de transporte. Peso aprox 13 Kg. Dimensiones: 380x 300 x 575 mm.

063605 QLS-12 TRAVEL (TROLLEY + 2  WIRELESS 
MIC)

280,17 €

Q-CS 900

Sistema de PA portátil en formato columna. 900W clase D. (Subwoofer 600W + 300W satelite). Bluetooth. 
Reproductor MP3. Subwoofer de 10”. Satelite de 6 x 2,2”. DSP. 16 programas de efectos (Reverb y delay). 
Ecualización de 2 bandas. 2 entradas combi de micrófono XLR/jack. 2 entradas de Jack. 1 salida stereo RCA. 
Dimensiones satelite 530x110x280mm. Dimensiones sobwoofer 555x485x515.

625816 Q-CS 900 612,40 €

QLS-6 Street Partner

Altavoz activo multifunción con batería recargable. 100W Pico / 50W RMS. Woofer de 6,5 pulgadas. Micrófono 
inalámbrico incluido (Frecuencia 865 Mhz). Reproductor MP3. Lector USB, SD y Bluetooth. 2 entradas combi 
XLR/JACK. Entrada de línea RCA y jack 1/8. Salida de linea. Ecualizador de 2 bandas. Led indicador de carga de 
batería. Función ducking. Posibilidad de montar en soporte mediante vaso de 35mm. Dimensiones 250 x 200 x 
390mm. Peso aproximado: 6 Kg.

625819 QLS-6 Street Partner 208,26 €
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Q-Sub 15 audio

Subwoofer activo de 15”. 1200W de potencia de pico. Clase D. Respuesta de frecuencia 30Hz-200Hz. Impedancia 
4Ohm. SPL 124 dB. Procesador DSP 96 Khz. Frecuencia de muestreo 48 Bit. Crossover. Dimensiones 610 x540 x 
620mm. Peso 38,5Kg

625817 Q-Sub 15 audio 489,26 €

Q-Sub 18 Audio

Subwoofer activo de 18”. 1200W de potencia de pico. Clase D. Respuesta de frecuencia 30Hz-200Hz. Impedancia 
4Ohm. SPL 124 dB. Procesador DSP 96 Khz. Frecuencia de muestreo 48 Bit. Crossover. Dimensiones 755 x 645x 
710 mm. eso 44,5 Kg

625818 Q-Sub 18 Audio 548,76 €

QWM-MICRÓFONOS 
INALÁMBRICOS

QWM-1SH (Single Handheld) 863-865 Mhz

Sistema inalámbrico profesional UHF. Compuesto por un emisor de micro de mano y un receptor True diversity. 1 
canal con frecuencia seleccionable. Rango de frecuencia 863-865Mhz. Sincronización mediante infrarrojos. 
Función Mute inteligente. Respuesta de frecuencia de 50Hz a 18Khz. Respuesta dinámica 105dB. Alcance 100m. El 
transmisor funciona con 2 pilas AA de 1,5V.

625812 QWM-1SH (Single Handheld) 863-865 Mhz 161,98 €

QWM-3 Combo (Handheld +Earset) 470-494Mhz

629129 QWM-3 Combo (Handheld +Earset) 470-
494Mhz

98,35 €
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QWM-3 Combo (Handheld +Earset) 863-865Mhz

Sistema inalámbrico UHF Dual. Compuesto por un emisor de micro de mano, una petaca con micrófono de 
diadema y receptor dual True diversity. Dos canales con frecuencia fija. Se puden usar hasta tres sitemas de 
manera simultanea. Rango de frecuencia 863-865Mhz. Sincronización mediante infrarrojos. Función Mute 
inteligente. Respuesta de frecuencia de 50Hz a 18Khz. Respuesta dinámica 105dB. Alcance 50m. El transmisor de 
mano y la petaca funcionan con 2 pilas AA de 1,5V.

625814 QWM-3 Combo (Handheld +Earset) 863-
865Mhz

98,35 €

QWM-4 (863-865 Mhz)

Sistema inalámbrico UHF doméstico. Perfecto para karaoke doméstico, profesores, conferencias, etc. Compuesto 
por un emisor de micro de mano y receptor con salida de jack de ¼.  Alcance 40/50m. Duración de la batería del 
receptor: 4h aproximadamente.  Rango de frecuencia 863-865 Mhz. El emisor de mano funciona con dos pilas AA 
de 1,5V. El receptor se carga con cualquier cargador de teléfono mediante un puerto mini USB de 5V. 

625815 QWM-4 (863-865 Mhz) 45,46 €

QBT BLUETOOTH SPEAKER
QBT-100 BT SPEAKER WHITE

Altavoz multimedia Bluetooth. Potencia 10W (2x5), 2 altavoces. Entrada Aux in, tarjeta de memoria TF y micrófono 
incorporado. Puerto de carga de 5V. Respuesta de frecuencia de 90Hz a 20Khz. Control de volumen, selección de 
canción y mode. Acabado en blanco. Peso aproximado 500gr. Medidas 15 x 8,5 x 7,5 cm.

619669 QBT-100 BT SPEAKER WHITE 30,58 €

QBT-100 BT SPEAKER ROSA

Altavoz multimedia Bluetooth. Potencia 10W (2x5), 2 altavoces. Entrada Aux in, tarjeta de memoria TF y micrófono 
incorporado. Puerto de carga de 5V. Respuesta de frecuencia de 90Hz a 20Khz. Control de volumen, selección de 
canción y mode. Acabado en rosa. Peso aproximado 500gr. Medidas 15 x 8,5 x 7,5 cm.

619670 QBT-100 BT SPEAKER ROSA 30,58 €
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QBT-100

Altavoz multimedia Bluetooth. Potencia 10W (2x5), 2 altavoces. Entrada Aux in, tarjeta de memoria TF y micrófono 
incorporado. Puerto de carga de 5V. Respuesta de frecuencia de 90Hz a 20Khz. Control de volumen, selección de 
canción y mode. Acabado en madera. Peso aproximado 500gr. Medidas 15 x 8,5 x 7,5 cm.

063940 QBT-100 30,58 €

QDI-BOX
QDI-300 Mono

Caja de inyección mono pasiva. Entradas ¼  y XLR input. Salida XLR . Interruptor de toma a tierra (Ground 
Lift).Atenuador Pad Switch (0dB & -20dB & -40dB).

063934 QDI-300 Mono 41,32 €

QDI-400 Stereo

Caja de inyección pasiva estéreo. 2 Entradas de Jack  ¼ . 2 Salidas XLR. Interruptor de toma a tierra (Ground Lift). 
Atenuador Pad Switch (0dB & -20dB & -40dB)

063936 QDI-400 Stereo 55,79 €
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METRÓNOMOS / AFINADORES
ATC-1

Display en color. Modos de afinación: Cromático, Guitarra, Bajo, Violín y Ukulele. Rango de afinación: A27.5Hz- 
C4186.0Hz. Afinación baja: b bb. Rango : 430-450Hz. Exactitud: + - 1 cent. Método de afinación automático. 
Funciona con pilas: 3V(CR2032 incluída). Dimensiones: 500(L)x27M)x37(H)mm. Peso: 23g  

063887 ATC-1 8,35 €

ATM-25

Afinador cromático y metrónomo. Dispaly en color. Función de auto apagado después de 5 minutos sin actividad. 
Modos de afinación: Cromático, guitarra, bajo, violín y ukelele. Rango de afinación: A27,5Hz-4186 Hz. Modo 
afinación b, bb. Frecuencia seleccionable entre 430-450Hz. Precisión: +-1 centésimas. Funciones de Metrónomo: 
Beat: 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9. Tempo: 30-250Bpm. Funciona con una pila de (3v CR2032). Dimensiones: 600(L)x 37 x 45
(H)mm. Peso: 36g.

637149 ATM-25 14,88 €

QCLIP-T1

Afinador cromático QCLIP-T1. Modos de afinación: cromático, guitarra, bajo, violín, ukelele. Frecuencia A4: 440 Hz.

653909 QCLIP-T1 6,03 €

ATM-50C

Afinador cromático y metrónomo. Dispaly en color. Función reversible.  Función de auto apagado después de 5 
minutos sin actividad. Modos de afinación: Cromático, guitarra, bajo, violín y ukelele. Rango de afinación: 
A27,5Hz-4186 Hz. Modo afinación b, bb. Frecuencia seleccionable entre 430-450Hz. Precisión: +-1 centésimas. 
Funciones de Metrónomo: Beat: 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9. Tempo: 30-250Bpm. Funciona con una pila de (3v CR2032). 
Dimensiones: 680(L)x 33 x 38(H)mm. Peso: 26g 

637148 ATM-50C 14,88 €



Precios sin IVA

ATC-100 BLACK

Afinador cromático. Pantalla LCD a color en alta definición. Sensor de alta precisión. Función de auto apagado. 
Pinza de metal para una máxima duración. Modos de afinación: Cromático, guitarra, bajo, violín y ukelele. Rango 
de afinación: A27,5Hz-4186 Hz. Modo afinación b, bb. Frecuencia seleccionable entre 430-450Hz. Precisión: +-1 
centésimas. Funciona con una pila de (3v CR2032). Dimensiones: 500(L)x 25 (W) x 48(H)mm. Peso: 32g. Acabado 
en color negro.

637126 ATC-100 BLACK 19,84 €
637150 ATC-100 WHITE 19,84 €

QCLIP-T2

Afinador cromático QCLIP-T2. Modos de afinación: cromático, guitarra, bajo, violín, ukelele. Pantalla LCD color. 
Frecuencia A4 ajustable 430-450 Hz.

653910 QCLIP-T2 7,69 €

QCLIP-TM

Afinador metrónomo QCLIP-TM. Modo de afinación: cromático. Calibración A4: 410-490 Hz. Rango de tempo: 30-
280 bpm. Pantalla LCD color.

653911 QCLIP-TM 12,81 €

QCLIP-BR

Afinador recargable QCLIP-BR. Rotativo. Modos de afinación: cromático, bajo, ukelele y violín. Pantalla en color. 
Cable USB incluido.

653912 QCLIP-BR 16,53 €



Precios sin IVA

PEDALES DE SUSTAIN
APP01

Pedal de sustain para teclados y pianos digitales. Modelo largo tipo pedal de piano. Compatible contodas las 
marcas. Cambio de polaridad.

044184 APP01 27,27 €

APP50

Pedal de sustain para teclados y pianos digitales. Modelo corto. Compatible con todos los modelos del mercado 
gracias al interruptor de cambio de polaridad incorporado. Acabado metálico de alta calidad. Color negro.

044875 APP50 19,84 €



Precios sin IVA

BANQUETA PARA TECLADO
Piano Bench BGM Black-Black

Banqueta de madera para piano regulable en altura. Tapizada en skay negro. Modelo BGM madera en acabado 
satinada. Modelo BGB madera en acabado brillante. Altura ajustable entre: 47cm y Altura máxima de: 55.5cm 
(aprox) - Medidas aproximadas: Alto : 45cm / Ancho : 54.5cm / Profundo : 32.5cm

030008 Piano Bench BGM Black-Black 114,88 €
030009 Piano Bench BGM Rosewood-Black 114,88 €
030010 Piano Bench BGM White-White 114,88 €
030011 Piano Bench BGB Black-Black 114,88 €

AKB01

Banqueta para teclado. 3 posiciones. Negro. Altura 43 - 48 cm. Peso: 4,3 Kg. (5 ud por caja)

030153 AKB01 33,06 €

FUNDAS
FUNDA CARRY ON 88

Funda OQAN para el teclado FP88 de la marca Carry On (plegable en 4 partes y de 88 teclas). La funda es de 
resistente Nyon con ribeteado de goma en color gris para garantizar su durabilidad. Tiene unas cómodas asas de 
mano con refuerzo de polipiel, tiradores de cremallera con logo OQAN para una apertura y cierres muy fáciles, 
Disponemos además de una banda para colgar al hombro o en bandolera, bolsillo lateral para guardar el pedal o 
llevar pequeños accesorios. Las medidas de la funda la hacen también ideal para otros muchos equipos o 
accesorios de tipo pequeño.

650410 FUNDA CARRY ON 88 13,64 €



Precios sin IVA

AGC-ADVANCE CLASSIC

Estuche con protección de Foam para guitarra. Disponible para guitarra clásica, acústica, eléctrica y bajo. Muy 
liviano y resistente. Protección total contra impactos. Bolsillo exterior para partituras y accesorios.

055394 AGC-ADVANCE CLASSIC 76,03 €

AGC-ADVANCE ACOUSTIC

Estuche con protección de Foam para guitarra. Disponible para guitarra clásica, acústica, eléctrica y bajo. Muy 
liviano y resistente. Protección total contra impactos. Bolsillo exterior para partituras y accesorios. Medidas: Largo 
110cm - Ancho 45,5 cm - Alto/profundo 17 cm

055395 AGC-ADVANCE ACOUSTIC 76,03 €

AGC-ADVANCE ELECTRIC

Estuche con protección de Foam para guitarra • Disponible para guitarra clásica, acústica, eléctrica y bajo • Muy 
liviano y resistente. Protección total contra impactos • Bolsillo exterior para partituras y accesorios • Medidas 
externas: Largo 1,05 metros - Ancho 0,385 metros - Alto 0,115 metros • Medidas internas: Largo 1 metros - Ancho 
0,35 metros - Alto 0,055 metros

055396 AGC-ADVANCE ELECTRIC 76,03 €

AGC-ADVANCE BASS

Estuche con protección de Foam para guitarra. Disponible para guitarra clásica, acústica, eléctrica y bajo. Muy 
liviano y resistente. Protección total contra impactos. Bolsillo exterior para partituras y accesorios.

055397 AGC-ADVANCE BASS 76,03 €



Precios sin IVA

AGB20-C 4/4 CLASSIC

Funda acolchada de alta calidad. 16mm de alta densidad de poliuretano equivalente a 30mm de poliuretano 
blando. 3 bolsillos frontales. Correas ajustables tipo mochila. Asa de mano.

030158 AGB20-C 4/4 CLASSIC 48,76 €
030162 AGB20-A ACOUSTIC 48,76 €
030165 AGB20-E ELECTRIC 48,76 €
030166 AGB20-B BASS 48,76 €

AGB01-C 4/4 CLASSIC

Funda acolchada de alta densidad de 3mm de poliuretano, equivalente a 6mm de poliuretano blando. Bolsillo 
frontal con cremallera. Correas ajustables tipo mochila. Asa de mano.

030156 AGB01-CT 3/4 CADET 20,66 €
030155 AGB01-C 4/4 CLASSIC 20,66 €
030159 AGB01-A ACOUSTIC 20,66 €
030161 AGB01-E ELECTRIC 20,66 €
030163 AGB01-B BASS 20,66 €

AGB01-UC UKELELE CONCERT

Funda para ukelele con asa de mano y bandolera.

030160 AGB01-US UKELELE SOPRANO 9,75 €
030157 AGB01-UC UKELELE CONCERT 11,74 €
030164 AGB01-UT UKELELE TENOR 13,64 €



Precios sin IVA

APB01-CJ

Funda para cajón rumbero universal. Medidas: 56 cm (alto del cajón) x 33 x 33 cm (base)

030177 APB01-CJ 13,64 €

AKB01-44 MINI

Funda para pequeños teclados controladores MIDI. Asa de transporte. Medidas 61 x 23 x 6 cms.

047355 AKB01-44 MINI 16,53 €

AKB-49.

Funda para teclado de 49 teclas (4 Octavas). Bolsillo exterior para poder transportar partituras, pedales, cables u 
objetos pequeños. Cintas interiores para sujeción de seguridad. Bandolera y asas de transporte. Medidas 99 x 38 x 
8 cm.

063608 AKB-49. 24,79 €
063609 AKB-61 28,93 €
063610 AKB-73/76 34,71 €
063611 AKB-88 38,02 €

ADB-STAR DRUMMER

Set de fundas para batería. Medidas 10 x 10, 12 x 10, 16 x 16, 22 x 18, 14 x 6.5S. Acoolchado de gran densisdad 
para mayor protección. Costuras reforzadas. Bolsillos en cada funda para el transporte de parches o accesorios. 
Protección de goma en la base.

619327 ADB-STAR DRUMMER 252,07 €



Precios sin IVA

CORREAS
AGP01 BLACK

Correa de poliéster en varios colores.

030171 AGP01 BLACK 4,88 €
030174 AGP01 BROWN 4,88 €
030172 AGP01 RED 4,88 €
030173 AGP01 BLUE 4,88 €

AGP20 BLACK

Correa de nylon acolchada. Negra.

030175 AGP20 BLACK 11,74 €

SOPORTES Y ATRILES
APS01

Atril plegable de acero cromado. Funda de transporte incluida. (20 ud por caja)

030150 APS01 25,29 €



Precios sin IVA

APS02

Atril plegable de acero negro. Funda de transporte incluida. (20 ud por caja)

030148 APS02 23,80 €

APS-03

Atril fijo plegable de acero negro. Muy robusto, componenetes metalicos para su suso prolongado. Funda de 
transporte incluida. Ideal para escuelas y situaciones donde se requiera su uso continuo.

049762 APS-03 37,69 €

APS10

Atril de concierto de acero negro. (5 ud por caja)

030149 APS10 39,92 €

AML04 QAROL

Flexo de pinza con doble lámpara. 4 LEDs. Opción de utilizar en modo ahorro. Brazo flexible. Diseñoligero y 
compacto. Carga por USB o pilas (3 x AAA). Cable USB y pilas incluidas.

030154 AML04 QAROL 14,88 €



Precios sin IVA

AFR01

Banquito apoyapié para guitarra. Negro. (20 ud por caja)

030147 AFR01 11,90 €

ALS01

Soporte altavoz tipo trípode con carga máxima de 50 Kg. Fabricado en aluminio. Acabado negro. Altura: 1m-1,8m. 
Peso 2,5 Kg. 

030127 ALS01 54,46 €

ALS02

Soporte altavoz tipo trípode con carga máxima de 60 Kg. Fabricado en aluminio. Acabado negro. Altura: 1m-2m. 
Peso 3 Kg. (6 ud por caja)

030138 ALS02 77,69 €

AMS01

Soporte recto para micrófono con base de trípode. Altura de 900 a 1600 aproximadamente.

030126 AMS01 20,66 €



Precios sin IVA

AMS02

Soporte recto para micrófono con base redonda extensible. Color Negro (6ud por caja)

030133 AMS02 40,91 €

AMS11

Soporte de micrófono doble con altura regulable y brazo desmontable que permite utilizarlo como soporte de 
pedestal 'boom'. Está hecho de una combinación de aluminio y plástico, y tiene patas plegables para minimizar el 
espacio de almacenamiento. Tanto el brazo como la varilla están equipados con rosca de micrófono, por lo que se 
pueden acoplar dos micrófonos al mismo tiempo. Longitud del brazo: 800 mm. Altura regulable: 980-1680 mm. 
De color negro.

030122 AMS11 37,19 €

AMS12

Soporte para micrófono de jirafa extensible y con base de trípode para una gran estabilidad. Sistema rápido de 
ajuste en altura con pulsador de puño a presión (sin molestas roscas). Altura de 1150 a 1700 mm

030137 AMS12 42,89 €

ATS01

Soporte universal para tablet. Aplicaciones: directo, estudio, conferencias.

030140 ATS01 22,40 €



Precios sin IVA

AXS01

Soporte para saxo regulable en altura. (6 ud por caja)

030136 AXS01 17,36 €

AKS01

Soporte de teclado regulable en altura con tornillo de seguridad pasante con muelle. Aleacíón pintada de negro 
con pintura repelente y rmuy resistente. Medidas del travesaño 35 cm. Altura mínima 64 cm, altura máxima 98 cm. 
6ud por caja)

030120 AKS01 31,74 €

AKS02

Soporte doble de teclado regulable en altura. Negro. (6 ud por caja)

030123 AKS02 44,96 €

AKS03

Soporte de doble altura para 2 teclados. Regulable en altura. . Acabado negro. 

030135 AKS03 77,77 €



Precios sin IVA

ARS01

Soporte para monitores. Plato con goma para evitar vibraciones y roces. Dimensiones plato: 23 x 23 cm. Altura: 69 
- 130 cm. Peso: 5 Kg.

030131 ARS01 54,79 €

AGS01

Soporte de guitarra regulable en altura. Negro. (6 ud por caja)

030121 AGS01 13,06 €

AGS02

Soporte de guitarra regulable en altura. Cromado (10 ud por caja)

030130 AGS02 13,72 €

AGS11-C

Soporte de guitarra clásica y acústica regulable en anchura. Negro. (5 ud por caja).

030129 AGS11-C 19,75 €



Precios sin IVA

AGS21-C

Soporte plegable para guitarra clásica y acústica. Negro. Funda de transporte incluida.

030128 AGS21-C 17,03 €

AGS10-A

Soporte de guitarra clásica y acústica regulable en anchura. Negro. (5 ud por caja).

030124 AGS10-A 19,42 €

AGS12-E

Soporte de guitarra eléctrica y bajo regulable enanchura. Negro. (5 ud por caja)

030125 AGS12-E 19,34 €

AGS22-E

Soporte plegable para guitarra eléctrica. Negro. Funda de transporte incluida.

030132 AGS22-E 20,17 €



Precios sin IVA

CABLES MICRÓFONOS
QABLP XLRF - 3 - JM SL

653569 QABLP XLRF - 3 - JM SL 10,25 €

QABLP XLRF - 5 - JM SL

653570 QABLP XLRF - 5 - JM SL 7,69 €

QABLP XLRF - 10 - JM SL

653571 QABLP XLRF - 10 - JM SL 11,98 €

QABLP XLRF - 3 - JS SL

653572 QABLP XLRF - 3 - JS SL 10,25 €



Precios sin IVA

QABLP XLRF - 5 - JS SL

653573 QABLP XLRF - 5 - JS SL 7,69 €

QABLP XLRF - 10 - JS SL

653574 QABLP XLRF - 10 - JS SL 11,98 €

QABLP XLRF - 3 - JM  YG BK

653575 QABLP XLRF - 3 - JM  YG BK 10,25 €

QABLP XLRM - 3 - XLRF NEUTRIK SL

653576 QABLP XLRM - 3 - XLRF NEUTRIK SL 21,41 €



Precios sin IVA

QABLP XLRM - 5 - XLRF NEUTRIK SL

653577 QABLP XLRM - 5 - XLRF NEUTRIK SL 23,97 €

QABLP XLRM - 10 - XLRF NEUTRIK SL

653578 QABLP XLRM - 10 - XLRF NEUTRIK SL 29,75 €

QABLP XLRM - 1 - XLRF BK

653594 QABLP XLRM - 1 - XLRF BK 6,03 €

QABLP XLRM - 3 - XLRF BK

653595 QABLP XLRM - 3 - XLRF BK 7,69 €



Precios sin IVA

QABLP XLRM - 5 - XLRF BK

653596 QABLP XLRM - 5 - XLRF BK 10,25 €

QABLP XLRM - 10 - XLRF BK

653597 QABLP XLRM - 10 - XLRF BK 14,55 €

QABLP XLRM - 1 -  XLRF

653598 QABLP XLRM - 1 -  XLRF 4,30 €

QABLP XLRM - 3 -  XLRF

653599 QABLP XLRM - 3 -  XLRF 6,03 €



Precios sin IVA

QABLP XLRM - 6 - XLRF

653600 QABLP XLRM - 6 - XLRF 10,25 €

QABLP XLRM - 10 - XLRF

653601 QABLP XLRM - 10 - XLRF 13,64 €

QABLP XLRM - 3 - XLRF SL

653602 QABLP XLRM - 3 - XLRF SL 9,42 €

QABLP XLRM - 5 - XLRF SL

653603 QABLP XLRM - 5 - XLRF SL 10,25 €



Precios sin IVA

QABLP XLRM - 10 - XLRF SL

653604 QABLP XLRM - 10 - XLRF SL 16,53 €

QABLP XLRM - 20 - XLRF SL

653605 QABLP XLRM - 20 - XLRF SL 27,27 €

QABL JPM-05-XF

Jack Macho 1/4' - XLR hembra. Sin balancear.  - JPM-05-XF : 5 m - JPM-10-XF : 10 m

030075 QABL JPM-05-XF 8,26 €
030099 QABL JPM-10-XF 13,14 €

QABL JPM-05-XM

Jack macho 1/4' mono - XLR macho. - JPM-01-XM : 1 m - JPM-05-XM : 5 m - JPM-10-XM : 10 m

030114 QABL JPM-01-XM 4,79 €
030087 QABL JPM-05-XM 8,35 €
030097 QABL JPM-10-XM 13,55 €



Precios sin IVA

QABL JPS-05-XF

Jack macho 1/4' - XLR hembra. Balanceado. - JPS-05-XF : 5 m - JPS-10-XF : 10 m

030092 QABL JPS-05-XF 7,85 €
030109 QABL JPS-10-XF 12,65 €

QABL XM-05-XF

XLR macho - XLR hembra. - XM-05-XF : 5 m - XM-10-XF : 10 m

030069 QABL XM-05-XF 8,76 €
030079 QABL XM-10-XF 11,74 €

QABL JPS-10-XM

Jack macho 1/4' balanceado - XLR macho. - JPS-05-XM : 5 m. - JPS-10-XM : 10 m.

030113 QABL JPS-05-XM 9,67 €
030110 QABL JPS-10-XM 11,65 €



Precios sin IVA

CABLE MULTIAPLICACIÓN
QABLP 2RCA - 1.5 - 2RCA YG BK

Cable Proel CHLP250LU15. Cable profesional con conectores dorados YONSHENG. 2 x RCA - 2 x RCA. Longitud: 
1,5 m.

653541 QABLP 2RCA - 1.5 - 2RCA YG BK 19,01 €

QABLP 2JM - 1.5 - 2RCA YG BK

653542 QABLP 2JM - 1.5 - 2RCA YG BK 18,18 €

QABLP 2JM - 3 - 2RCA YG BK

653543 QABLP 2JM - 3 - 2RCA YG BK 17,36 €

QABLP mJST - 1.5 - 2JM YG BK

653544 QABLP mJST - 1.5 - 2JM YG BK 10,25 €



Precios sin IVA

QABLP mJST - 1.5 - JST YG BK

653545 QABLP mJST - 1.5 - JST YG BK 8,51 €

QABLP mJST - 3 - JST YG BK

653546 QABLP mJST - 3 - JST YG BK 10,25 €

QABLP mJST - 1.8 - 2RCA MOLD

653547 QABLP mJST - 1.8 - 2RCA MOLD 4,30 €

QABLP mJST - 3 - 2RCA MOLD

653548 QABLP mJST - 3 - 2RCA MOLD 5,12 €



Precios sin IVA

QABLP mJST - 1,5 - 2RCA YG BK

653549 QABLP mJST - 1,5 - 2RCA YG BK 11,98 €

QABLP mJST - 3 - 2RCA YG BK

653550 QABLP mJST - 3 - 2RCA YG BK 15,70 €

QABLP mJST - 3 - 2JM MOLD

653551 QABLP mJST - 3 - 2JM MOLD 5,12 €

QABLP JM90 - 3 - JM METAL SL

653552 QABLP JM90 - 3 - JM METAL SL 6,03 €



Precios sin IVA

QABLP JST - 3 - JST YG BK

653553 QABLP JST - 3 - JST YG BK 11,98 €

QABLP JM - 3 - JM90 NEUTRIK SL

653554 QABLP JM - 3 - JM90 NEUTRIK SL 22,31 €

QABLP JM - 5 - JM90 NEUTRIK SL

653555 QABLP JM - 5 - JM90 NEUTRIK SL 24,38 €

QABLP JM90 - 3 - JM TEXTIL RED & BLACK

653556 QABLP JM90 - 3 - JM TEXTIL RED & BLACK 8,51 €



Precios sin IVA

QABLP JM -1 -JM METAL SL

653557 QABLP JM -1 -JM METAL SL 5,12 €

QABLP JM - 3 - JM METAL SL

653558 QABLP JM - 3 - JM METAL SL 6,86 €

QABLP JM - 6 - JM METAL SL

653559 QABLP JM - 6 - JM METAL SL 8,51 €

QABLP  JM - 10 -JM METAL SL

653560 QABLP  JM - 10 -JM METAL SL 11,07 €



Precios sin IVA

QABLP JM - 3 - JM

653561 QABLP JM - 3 - JM 9,42 €

QABLP JM - 3 - JM YG BK

653562 QABLP JM - 3 - JM YG BK 9,42 €

QABLP JM - 5 - JM YG BK

653563 QABLP JM - 5 - JM YG BK 10,25 €

QABLP JM - 3 - JM PLASTIC

653564 QABLP JM - 3 - JM PLASTIC 6,86 €



Precios sin IVA

QABLP JM - 6 - JM PLASTIC

653565 QABLP JM - 6 - JM PLASTIC 9,42 €

QABLP JM - 3 - JM TEXTIL BK & WH

653566 QABLP JM - 3 - JM TEXTIL BK & WH 7,69 €

QABLP JM - 5 - JM

653567 QABLP JM - 5 - JM 22,31 €

QABLP JM - 0,15 - JM PAIR

653568 QABLP JM - 0,15 - JM PAIR 11,98 €



Precios sin IVA

QABLP XLRM - 3 - JM

653579 QABLP XLRM - 3 - JM 6,03 €

QABLP XLRM - 5 - JM

653580 QABLP XLRM - 5 - JM 7,69 €

QABLP XLRM - 10 - JM

653581 QABLP XLRM - 10 - JM 11,98 €

QABLP XLRF - 3 - JM

653582 QABLP XLRF - 3 - JM 6,03 €



Precios sin IVA

QABLP XLRF - 5 - JM

653583 QABLP XLRF - 5 - JM 7,69 €

QABLP XLRF - 10 - JM

653584 QABLP XLRF - 10 - JM 11,98 €

QABLP XLRF - 3 - JST

653585 QABLP XLRF - 3 - JST 6,03 €

QABLP XLRF - 5 - JST

653586 QABLP XLRF - 5 - JST 7,69 €



Precios sin IVA

QABLP XLRF - 10 - JST

653587 QABLP XLRF - 10 - JST 11,98 €

QABLP XLRM - 1 - JST YG BK

653588 QABLP XLRM - 1 - JST YG BK 9,42 €

QABLP XLRM - 3 - JST YG BK

653589 QABLP XLRM - 3 - JST YG BK 11,07 €

QABLP XLRM - 2 - JST

653590 QABLP XLRM - 2 - JST 6,03 €



Precios sin IVA

QABLP XLRM - 3 - JST

653591 QABLP XLRM - 3 - JST 8,51 €

QABLP XLRM - 5 - JST

653592 QABLP XLRM - 5 - JST 9,42 €

QABLP XLRM - 10 - JST

653593 QABLP XLRM - 10 - JST 15,70 €

CABLE MICRO USB

Cable Micro USB a USB. Compatibles con el puerto de alimentación de los teclados Oqan QKB32, permitiendo el 
uso de cualquier cargador de móvil para alimentarlos. Longitud 150cm. Color azul. 

653687 CABLE MICRO USB 3,88 €



Precios sin IVA

CABLE MICRO USB

Cable Micro USB a USB. Compatibles con el puerto de alimentación de los teclados Oqan QKB32, permitiendo el 
uso de cualquier cargador de móvil para alimentarlos. Longitud 150cm. Color rojo. 

653688 CABLE MICRO USB 3,88 €

QABL J-03-J

Jack - Jack. 1/4'. Mono. - J-03-J: 3 m - J-06-J: 6 m

030071 QABL J-03-J 3,88 €
030077 QABL J-06-J 5,37 €

QABL INT USB-MIDI

Interface MIDI de 1 in / 1 out (canales MIDI: 16 x 16). Conexión a PC o MAC via USB Interface. 2m de longitud. 
Alimentado desde PC directamente sin necesidad de alimentación externa. Plug-and-play sin drivers.

030117 QABL INT USB-MIDI 33,06 €

QABL D-03-D

Cable MIDI con conectores de 5 polos. -D-01-D : 1 m. - D-03-D : 3 m. - D-06-D : 6 m.

030096 QABL D-01-D 4,88 €
030086 QABL D-03-D 5,79 €
030107 QABL D-06-D 8,68 €



Precios sin IVA

QABL USB2.0 BMAM

Cable USB2.0 de alta velocidad para la conexión de dispositivos externos como discos duros, tarjetas de audio, 
controladoras, etc.

030118 QABL USB2.0 BMAM 8,76 €

QABL JG-03-JG

Jack - Jack. 1/4'. Mono. Conector muy robusto. - JG-03-JG: 3 m - JG-06-JG: 6 m - JG-10-JG: 10 m

030070 QABL JG-03-JG 5,87 €
030072 QABL JG-06-JG 7,85 €
030091 QABL JG-10-JG 10,74 €

QABL JPM-L10-S

Jack macho 1/4' mono - Speakon. 10 m.

030112 QABL JPM-L10-S 20,66 €



Precios sin IVA

QABL JPM-L01-JPM

Jack macho 1/4' mono - Jack macho 1/4' mono. - JPM-L01-JPM : 1 m. - JPM-L03-JPM : 3 m. - JPM-L10-JPM : 10 m.

030103 QABL JPM-L01-JPM 6,78 €
030108 QABL JPM-L03-JPM 9,67 €
030111 QABL JPM-L10-JPM 18,18 €

QABL S-L10-S

Speakon - Speakon. 10 m

030104 QABL S-L10-S 23,97 €

QABL JL-06-JG

Jack - Jack. 1/4'. Mono. Un extremo en ángulo recto. Conector muy robusto. 6 m.

030083 QABL JL-06-JG 7,85 €

QABL JPS-03-2R

Jack macho 1/4' estéreo - 2 x RCA macho . 3 m.

030101 QABL JPS-03-2R 7,85 €



Precios sin IVA

QABL R2-03-2R

2 x RCA macho - 2 x RCA macho. 3 m.

030085 QABL R2-03-2R 7,77 €

QABL JG-S06-JG

Jack - Jack. 1/4'. Mono. Cable en espiral. Conector muy robusto. 6 m.

030100 QABL JG-S06-JG 6,78 €

QABL JG-T06-JG

Jack - Jack . 1/4'. Mono. Conector muy robusto. Cable con acabado textil vintage para mayor durabilidad. 6 m.

030078 QABL JG-T06-JG 8,35 €

QABL JPS-03-2JPM

Jack macho estéreo 1/4' - 2 x Jack macho mono 1/4'. 3 m.

030098 QABL JPS-03-2JPM 8,68 €



Precios sin IVA

QABL J8-03-2R

Jack macho 1/8' (minijack) estéreo - 2 x RCA macho. 3 m.

030076 QABL J8-03-2R 6,36 €

QABL JPM-03-JPM

Jack - Jack. 1/4'. Mono. Conector metálico. - JPM-03-JPM: 3 m. - JPM-06-JPM: 6 m.

030082 QABL JPM-03-JPM 5,87 €
030094 QABL JPM-06-JPM 7,77 €

QABL J8-03-2JPM

Jack macho 1/8' (minijack) estéreo - 2 x Jack macho 1/4' mono. 3 m.

030080 QABL J8-03-2JPM 6,86 €

QABL JL-002-JL

Jack macho 1/4' mono ángulo recto - Jack macho 1/4' mono ángulo recto. 20 cm. (1 ud)

030090 QABL JL-002-JL 3,97 €



Precios sin IVA

QABL JPM2-03-2JPM

2 x Jack macho 1/4' mono - 2 x Jack macho 1/4' mono. 3 m.

030106 QABL JPM2-03-2JPM 9,75 €

QABL R2-03-2XM

2 x XLR macho - 2 x RCA macho. 3 m.

030095 QABL R2-03-2XM 7,77 €

QABL J8-005-J8

Jack macho 1/8' (minijack) estéreo - Jack macho 1/8' (minijack) estéreo. - J8-005-J8 : 50cm. - J8-02-J8 : 2 m.

030102 QABL J8-005-J8 5,37 €
030115 QABL J8-02-J8 5,79 €

QABL JL-006-JL

Jack macho 1/4' mono - Jack macho 1/4' mono. 6 colores. - JL-003-JL : 1m

030116 QABL JL-006-JL 12,65 €



Precios sin IVA

QABL JPS-03-2XLR

637154 QABL JPS-03-2XLR 8,93 €

ADAPTADORES
QABL AD-JMR

Adaptador Jack 1/4' mono macho - RCA hembra. 2 piezas (blister).

030084 QABL AD-JMR 2,48 €

QABL AD-J4J8S

Adaptador Jack estéreo 1/4' macho - jack estéreo 1/8' hembra. 2 piezas (blister).

030073 QABL AD-J4J8S 2,48 €

QABL AD-J8J4M

Adaptador Jack mono 1/8' macho - jack mono 1/4' hembra. 2 piezas (blister).

030074 QABL AD-J8J4M 2,48 €



Precios sin IVA

QABL AD-J8J4S

Adaptador Jack estéreo 1/8' macho - jack estéreo 1/4' hembra. 2 piezas (blister).

030081 QABL AD-J8J4S 2,48 €

AMS-AD35

Adaptador de rosca para adaptar pinza con pié de micrófono. Rosca hembra 5/8' a rosca hembra 3/8. (1 ud)

030119 AMS-AD35 1,29 €

AWS01

Espuma paraviento para micrófono. (1 ud)

030088 AWS01 4,46 €

AMC01

Pinza para micrófono. (1 ud)

030089 AMC01 2,73 €



Precios sin IVA

AMC02

Pinza para micrófono. (1 ud)

030093 AMC02 3,80 €
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